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ТРУМАН ДО СТАЛІНА: 
ВІЙНА ЦЕ РУЇНА РОСП 
Вашингтон, 

прощальному 
Конгресу про стан країни — 
президент Труман попередив 
совєтського прем'єра Йосипа 
Сталіна, що Злучені Держа-
вн розвинули жахливі ато-
мові роди зброї, які, як ска-
зав він просто на адресу Ста-
ліва, можуть принести руїну 
‚для вашого режиму й вашої 
батьківщини." Послання Тру-
мана, відчитане в обидвох 
конгресових палатах, охоп-
люе 12,000 слів, Воно містить 
такі найважливіші пункти: 

Недавно винайдена і внпро-
бована коло острова Еніветок 
воднева бомба започаткувала 
в світі „нову добу руйнуючої 
сили'`, в якій людина може 
знищити мільйони живих лю-
дей „одним ударом". Крім то-
го, ще жахливіші роди ато-
мової зброї будуть, мабуть, — 
розвинені. Страшенну відлові-
дальність матиме майбутня 
адміністрація А#зентавера — 
спонукати Совстів погодитися 
на гідну „міжнародну контро-
лю атомової сили". У прямім 
зверненні до Сталіна каже 
Труман: „Ви можете прого-
лошувати Bjpy в пророцтво 
Леніна, що одним ступнем в 
розвитку комуністичного сус-
пульства буде війна між ва-
шим світом і вашим. Одначе 
Ленін — це людина з перед-
атомової доби, що оцінювала 
суспільство, людство й істо-
рію очима з-передатомовнх 
часів. Від часу, коли він це 
писав — сталося щось незви-
чайно важливе. Війна змінн-
ла свою подобу, і свої розміри. 
Вона не може бути вже ступ-
нем в жаднім розвитку, за ви-
ЇМКом в руїні вашого режиму 

вашої батьківщини." — Про 
te, чи прийди мир або ато-

мова війна, сказано в послан-
ні таке: „Ми про це мабуть 
не матимемо відповіли ще на 
довгий` час у майбутньому".— 
Одначе одно певне, а це, що 
Совсти не змінять так легко 
своїх намірів для опанування 
світу. У справі холодної вій-
нн каже Труман: „Тому, що 
Совсти вже бачать, що вони 

У своєму І не можуть перемогти у під-
осланні до ривній війні, вони можуть 

вдоволитися меншими осяга-
ми і „податися взад" в холод-
ній війні, яку вони почали бу-
лн". — Щодо тотальної війни, 
то дотепер вдалося до неї-не-
допустнтн. Нам прннаймиі по-
щастило розбудувати силу, — 
при допомозі якої „можна 
стримати вибух тієї війни на 
таку майбутність, яку тільки 
людина може передбачити." 

У справах внутрішньої по-
літикн президент Труман 
приписўе собі такі заслуги: 
справжні й великі осяѓй у 
піднесенні життєвого стандар-
ту, недопущення до післяво-
єнної сподіваної депресії, роз-
шнрення добродійств суспіль-
ного забезпечення як: старе-
чої пенсії, мінімальної плат-
ні, тощо; розвиток природних 
ресурсів; розвалення пере-
городи в расовій днскріміна-
ції; розбудову варстатів пра-
ці, при яких 62,000,000 осіб 
дістало затруднення; змен-
шення довгу країни в pp. — 
1946-1950; реформи в фар-
мерській політиці; підтримка 
освітніх і шкільних установ з 
федеральних фондів; розбу-
дова водно-електрнчної сили; 

У закордонній політиці: — 
Розбудова оборони країни 
для забезпекн від агресії, а 
найважніше отримання аґре-
сії в Кореї і поставлення Злу-
чених Держав у проводі сві-
ту для поборювання комуніс-
тичних цілей; об'єднання ві-
льного світу в обороні перед 
комунізмом. 

Президент Труман не подас 
в свойому посланні „про стан 
країни" жадних законопро-
єктів, називає становище пре-
зкдента Злучених Держав, — 
„найважчим v 'зайняттям ши 
землі"; каже, що дуже радо 
повернеться до приватного 
життя після 20. січня і бажає 
свойому наступникові в уряді 
всього добра, якого тільки 
можна побажати в часі, коли 
він „мас обняти найбільший 
тягар і найбільшу відпові-
дальність, яку тільки людина 
може мати." 

ВЕЛИНА ВТРАТА: ПОМЕР 
ВОЛОДИМИР БЛАВАЦЬКИЙ 

Филаделфія. — Вночі з 7-го 
на 8-го січня тут помер Воло-
димяр Блавацький, один з 
най видатніших діячів у країн-
ської сцени та українського 
театрального мистецтва і 
зразковий громадянин. З По-
кійним, що народився 15-го 
листопада 1900 року в Косові 
в Західній Україні, відійшов в 
могилу один з найбільших 
ентузіастів українського мвс-
тецтва і української культури 
взагалі та великий патріот. 
Вій був директором Україи-
ського Театру ім. Тобілевнча 
в Західній Україні під час 
польської охупації, був ди-
ректором державного Театру 
Опери і Балету у Львові під 
час бурхливих воєнних часів, 
зорганізував Український Те-
атр і під час скитальщини в 
Німеччині, як і опісля, пере-
їхавшн до цієї країни, продов-
жував серед вевідрадннх об-
ставин цей свій героїчний 
змаг за український театр, з 
яким назавжди буде зв'язане 
та перейде в історію його 
славне ім'я. 

Вістку про смерть В. Бла-
вацького передав нам з Фи-
ладелфії д-р В. Ґалан в 
останній хвилині перед внпу-

РЕЗУЛЬТАТ МІСІЇ УККА 
(Укр. Інформ. Бюро) 

1. Комунікат Тимчасової Ді- їнських політичних установ 

Володимир Блавацькиі'і 
в ролі Гамлета. На фото його 

власноручний підпис. 

сќом цього числа й тому теж 
щойно в дальших числах 
зможемо подати дальші ін-
формації про цього визвачно-
го і заслуженого Артиста і 
Громадянина. 

ГУБЕРНАТОР СТЕЙТУ ОГАЙО ПРОГОЛОСИВ 
ОФІЦІАЛЬНО УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ НА 

22-го СІЧНЯ 

Сенат відкинув плян припинення обструкції 
Вашингтон. — Сенат, у по-

іменнім голосуванні, великою 
більшістю, бо 70 голосами 
проти 21 відкинув плян 
припинення о б с т р у к ц і ї 
(„філібостер"), пред'явлений 
двопартійним блоком лібера-
лів. Плян полягав у тому, 
щоб змінити правила, які ви-
рішують час промов сенато-

рів під час дебат. Ліберали 
змагали до того, щоб при 
дискусії над поширенням гро-
мадявськнх прав можна було 
виключити безконечні про-
мови сенаторів, які своєю фі-
знчною витривалістю пере-
магалн досі всі спроби пере-
вести реформу, в користь не-
грів, започатковану демокра-
тамн. 

Закінчено оборонні промови про реєстрацію 

Вашингтон 
вий уряд і Комуністична пар-
тія Злучених Держав покін-
чилн свої кінцеві аргументи, 
висунені в Раді Контролі Під-
рнвиих Дій. Тепер уже сама 
рада мас вирішити, чи кому-
ністн й члени прокомуністнч-
них організацій, матимуть о-
бов'язок реєструватися кож-
ного року на, підставі закону 
про внутрішню безпеку. Сек 

комуністів 
Федераль- рінок свідчень, порекоменду-

вала, щоб рада признала Ко-
муністичну партію Америки 
за „куклу Совєтського Со-
юзу" й тому вона, на підста-
ві закону, мас бути зареестро-
вана як чужинна агенція. 
Проти цього поставила Кому-
ністична партія своїх оборон-
ців, які покінчили свої аргу-
менти в середу. Урядові знав-
ці відбнлн аргументи кому-

Колумбус, Огайо. — Губер-
натор стейту Огайо, достоЙ-
ний Френк И. Лавші, прого-
лосив офіціяльно день 22-го 
січня, як „Український День". 
В окремій проклямації з того 
приводу дослівно сказано: 

„Тому, що січень 1953 буде 
35-тою річницею, проголо-
шення вільної і незалежної 
Української Республіки^ і 

Тому-, їцо Ўкраїіщі в цілому 
світі святкують 22-го січня як 
пам'ятку вільної колись Ук-
раїни, і 

Тому, що Українці в Аме-
рнці обходять цю дату по-
твердженням своєї віри у во-
лю для всіх народів і скріп-
ленням своєї впевненості!, що 
тиранія і деспотизм не мо-
жуть довго встоятись там, де 
людина так вірить, і 

Тому, що відомо, що від-
даність демократії і волі про-
довжус жити в поневоленій 
Україні, хоч Республіка була 
короткотривала та попала в 
насильну окупацію росій-
ських комуністів в 1922-гому 
році, і 

Тому, що універсально при-
звано, що резистенс хоробро-
го і патріотичного українсько-
го народу проти комуністич-
ного тоталітаризму ніколи не 
припинявся аж до сьогодніш-
яього дня, 

Тому я, Френк И. Лавші, 
губернатор, проголошую че-
твер, 22-го січня 1053, як 
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ В О-
гайо, і використовую цю на-
году та прошу всіх грома-
дян цього стейту долучитись 
до тих громадян українсько-
го походження для відповід-
нбго і належного відзначен-
ня цієї дати та великого зна-
чення, яке вона мас зокрема 
для українського народу. 

В доказ цього я підписую 
своє ім'я і даю доручення 

„Совєти мусять змінитися або завалитися" 
ц{я ради, складена з двох чле-1 ністів, кажучи, що в них не-
иів після переслухання 21 (ма нічого нового, крім звн-
с від ќа до 20 жовтня 1952 p.. І чайного заперечування й на-
і простудіювавши 14,735 сто-Іпастєй на урядових свідків. 

БЕДЕЛ СМИТ ДОРАДНИКОМ 
НОВОГО ПРЕЗИДЕНТА 

Ню Иорк. — Ген. Валтер Бе-
дел Сміт, колишній голова ге-
нерального штабу Айзенгаве-
ра і амбасадор до Совстів, а 
теперішній директор Цент-
ральної Розвідної Агенції ста-
не, по всій імовірності, иідсе-
кретарем стейту і дорадником 
новообраного президента, як 
про це сповіщають газети, що 
стоять близько до головної 
республіканської квартири. 
Ген. Сміт буде в департаменті 
стейту другим з черги урядов-
цем, бо-Джан Фостер Доллес 
призначений на секретаря 
стейту. На місце Сміта в Цент-
ральній Розвід чій Агенції 
прийде мабуть теперішній йо-' жуть мати свої застереження, то природних багатств, що хвилин.' 

прибити Велику Печать Стей-
ту Огайо, в Колумбусі, 
цього дня 31-го грудня Року 
Божого 1952-го. Підписано: 
Френк Й. Лавші, губернатор". 

Офіціальну декларацію гу-
бернатор Лавші підписав в 
прнявностя окремої україн-
ської делегації стейту, в якій 
взяли участь: адв. О. Е. Ма-
ЛИЦЬКЕ ,̂ проф, Павло.Леля-г: 
ків, ЮрШ Свістель, Іван Кра-
вець, Юрій Присташ, адв. 
Іван Білннський, Леон Ду-
бас, адв. Теодор Іванчук та 
Іван Шимків. Делегація від-
була прн цій нагоді одного-
динну конференцію з губер-
натором Лавші. Губернатор 
в розмові висловив признав-
ня' американським україн-
цям за їх заходи для допомо-
ги визвольним змаганням ук-
раїнського народу, що є в ін-
тересі теж Америки і цілого 
вільного світу. Він зокрема 
гратулював українцям за їх-
ні публікації англійською мо-
вою, видані старанням і кош-
том Українського Народного 
Союзу, та просив передати 
подяку тим всім організацій 
ям і громадянам, які надсн-
лають йому ці видання, з я-
ких він вже має окрему ко-
лекцію в своїй бібліотеці. Гу-
бернатор Лавші рівночасно 
заповів, що він особисто ра-
до візьме участь у святкуван-
ні Українського Дня в Клів-
ленді, якщо тільки на це до-
зволять йому його стейтові 
обов'язки. Величава акаде-
мія з нагоди Українського 
Дня відбудеться в Клівленді 
в неділю, дня 18-го січня о 
ѓод. 2:30 після полудня ц ве-
ликій залі Паблнк Авдіторі-
юм. Українськими промовця-
ми на святі будуть ред. „Сво-
бодн" д-р Л. Мишўѓа та го-
гова ЎЌКомітету профч До-
брянський. 

лової Комісії. 
Подасться до відома укра-

їнського громадянства; що на 
спільній нараді делегації У-
країиського Конгресового Ко-
мітетд' Америки з цредставни-
ками українських політичних 
установ і організацій в днях 
19-20 грудня ц. р. ў'Мюнхені 

і покликано Тимчасову Ділову 
Комісію, до якої ввійшли — 
йредставннкн СГД, 34 ОУН, 
ОУН, СЗСУ-СП. СКТСУ. УР-
ДП, УСП, УНДО, УНДС. 
. Тимчасова Ділова Комісія 
мала устійннти передумови у-
країнської участи в проти-
большевнцькій акції різних а-
мернканськнх кіл, зібрати по-
гляди у цій справі широких 
кіл українського громадянст-
ва та утримувати зв'язок з 
Українським Конгресовим Ко-
мітетом Америки й з відповід-
ннми американськими чннни-
нами в справі дальшої дії на 
підставі вироблених позицій. 

'̀ Тимчасова Ділова Комісія 
.впродовж трьох місяців мас 
скликати спільну нараду ук-
раїнськнх ПОЛІТИЧНИХ установ 
та організацій для устійнен-
ня дальших рішень і зложен-
ня перед нею свого тимчасо-
вого мандату. 

Тимчасова Ділова Комісія 
приступила до праці, виді-
ливши президію в складі д-ра 
М. Хробака (голова), полк. 
А. Ќмети (заст. голови) й мр, 
Я. Бенцаля (секретаря). На 
засіданні 25 грудня Тимчасо-
ва Ділова Комісія ствердила, 
що виробленням відповідних 
українських позицій мас зай-
матися спільна нарада укра-

та організацій. 
Тимчасова Ділова Комісія 

вважає позиції, вироблені 
спільною нарадою українсь-
ких політичних установ та ор-
ганізацій днж 27. грудня 1952 
року, висловом своїх поглядів 
у цій справі. 

Мюнхен, 29. грудня 1952 р. 
Президія Тимчасової 

Ділової Комісії. 
II. Позиції українських полі-
тичних установ та організа-
цій іцодо протнбольшевнць-
кої акції різних амернкаись-

кнх кіл. 
Уповноважені представни-

ки українських політичних у-
станов та організацій в Ев-
ропі, заслухавши в днях 19-
20 грудня 1952 р. інформації 
делегації Українського Кон-
гресового Комітету Америки 
в справі „Американського Ко-
мітету Визволення' Народів 
Росії" та перевівши відповід-
ну дискусію, зібралися дня 
2Т, грудня на окремій нара-
ді і схвалили в імені цих у-
станов та організацій (Викон-
ний Орган Української На-
ціональної Ради, Закордонне 
Представництво Української 
Головної Визвольної Ради, — 
Союз Гетьманців-Державнн-
ків, Закордонні Частини Ор-
ганізації Українських Націо-
налістів, Організація Україн-
ськвх Націоналістів, Союз Зе-
мель Соборої України — Се-
ляиська Партія, Українська 
Революційно- Демократична 
Партія, Українська Соціяліс-
тнчна Партія. Українське На-
ціонально-Демократнчне 06'-
(Закінчення на стор. 3-ті й) 

Черчил на третій розмові з Айзенгавером 
Ню Иорк, — Новообраний два обговорювали справу", 

ЗіІеаиДіит А."ізєкгавер відбув нема жадних івдішк вістей 
третю конференцію з брнтан-
ським прем'єром Вінстоном 
Черчнлем, яка тривала 95 
хвилин. Під час розмови, я-
ку ведено в домі Бернарда 
Барўка, не було нікого, крім 
обидвох співрозмовників, як 
твердить кореспондент „Ню 
Иорк Таймса" Пітер Кігс. Він 
каже, що за виїмком британ 
ських вістей, що „вони обн- дування. 

Г 

про зміст розмови обидвох 
політичних провідників. Піс-
ля цієї конференції приїхали 
на обід до Варўка Джан 
Фостер Доллес і губ. Тамес 
Б. Дюї. Покінчивши розмови 
в Ню Иорку, Черчнл виїхав 
до Вашингтону, де зустрінеть-
ся з президентом Трумавом 
закн той покінчить своє уря-

Два високі урядовці ОН відійшли як 
прихильники червоних 

Об'єднані Нації, Н. И. 
Під натиском публічної опі-
нії в ЗДА мусілн залишити 
працю в ОН два високі уря-
довці, бо вони мали зв'язки 
з комуністами. Ці урядовці — 
це Дейвід Вейнтравб. дирек-
тор Господарської Стійкости 
й Розвитку, та Дейвід Забло-
довскц, директор Видавничо-
го Відділу ОН. Заблодовски 
написав 'листа до генер. се-
кретаря ОН Тригве Лі, в яко-
му повідомляє про свій від-
хід з праці в ОН, щоб „звіль-
нити цю організацію від на-

тиску" публічної опінії. Обид-
ва вони були на листі 11 уря-
довців - прихильників кому-
нізму, що ще досі працюють 
в ОН. Заблодовски прнзнав-
ся перед парламентарною ко-
місісю, що він ще 1936 р. при-
став був до комуністів в ЗДА, 
щоб успішніше „поборювати 
націзм". Він признався також, 
що передавав „листи деяким 
особам". В ОН він працював 
від 1946 p., і діставав 1Q.800 
доларів платні на рік, не пла-
тячи від цих грошей подат-
ків. 

КОРОТКІ ВІСТІ 
ф Західна Німеччина мас а заголовком конкурсовоі теми 

го заступник, Аллен В. Дол-
лес. — Ген. Айзенгавер при-
значнв на становище аснстен-
та секретаря оборони для пер-
сональних справ Джана А 
Ганну, теперішнього голову 
Стейтово̀ го Каледжу Мішіґен, 
який заступить Анну Розен-
берг. — 3 Вашннґтону спові-
щають, що ген. Айзенгавер 
вимагатиме від Сенату затвер-
дження всіх призначених ним 
високих урядовців негайно 
після перебрання влади 20 
січня. Сен. Тефгг думає, що ще 
не знати, чи Сенат погодиться 
затвердити ці призначення без 
дискусії, бо треба ще рахува-
тися з демократами, які мо-

У своєму зверненні до Кон-
гресу, президент Труман ба-
гато місця присвятив оцінці 
змісту CCCP і загрозі, що її 
дізнає вільний світ від цього 
державного масиву. Прези-
дент стверджує, що тепер 
світ поділений не з вини За-
хіднього світу, а бажанням 
Совстів: — „Це вони, а не 
ми розпочали холодну війну". 
Тому, що вільний світ бачив 
прямування Совстів, то він 
прийняв наше провідництво 
в стримуванні совєтського по-
ходу. Бо ж Совстський Союз 
зайняв величезні обпхнри в 
вісім мільйонів квадратових 
миль. В додатку, поза совст-
ськими кордонами знаходить-
ся біля п'ятьох мільйонів ква-
дратових миль сателітяих дер-
жав, наявно влучених в со-
встськяй союз і Китай, його 
найтісніший спільник. Цей 
величезний обшир мас бага-

спроможні підтримати вели-
кий економічний розвиток. 
Але одночасно той світ є сві-
том приниження людини, яка 
впряжена до розбудови вій-
ськової потуги. Це світ в яко-
му поліція є усім; „світ, де 
терор і рабство обмислено за 
знаряддя уряду"; світ, де всі 
соціальні сили є монополем 
держави й сама держава є 
творивом комуністичної тира-
нії. Комуністична партія керує 
усією економікою. У сфері 
впливів Москви і Пекіну „вся 
історія, філософія, мораль і 
право устійнені з центру не-
гнучкою догмою", що її насе-
лення мусить приймати в ці-
лості. Комуністи неперестанно. 
прямують поширити свій світ 
усюди й усіма способами. 

џ Фронц)'ЗькяВ трангпорто-
ннй літак-ракета відбув першу 
пробну подорож з Парижу до 
Альжіру rm дві години і шість 

клопіт із виплатою Ізраїлеві 
відшкодування за втрачене жи-
дами майно під час націстсь-
кої влади, бо арабські держа-
ви грозять бойкотом Німеччн-
ні, коли вона цими репарація-
ми скріпить господарку жидів-
ської держави. Тут важливе 
становище Сгнпту, який не 
тільки купўе в Німеччині, — 
але також 1 продає багато то-
инрін цій європейській країні. 

ф Члени КОИЄПГГ)'ЦІЯИОГО ^о-
мітету вугільної і сталевої про-
мисловостей подають звіт, в я-
кому хотіли б знайти компромі-
сову розв'язку в створенні по-
наддержавної політичної вла-
ди, яка вдоволила б і тих, що 
хочуть європейської федерації, 
і тих, що заявляються тільки 
за союзом незалежних евро-
пойських держав. 

ф Китайські комуністи аане-
покосні втечею рибалок. які 
на рибацьких човнах під час 
ловлі роб втікають часто до 
Гонг Конґ. Досі втікло и та- "''"""', 
кий спосіб коло 3.000 рибалок. 
Комуністи вмістили на рибаць-
ких човнах своїх довірених лю-
дей, які контролюватимуть не.-
певннх рибалок. 

# „Втікачка з Україня" от-
римала нагороду. Нюйоркська 
преса принесла повідомлення, 
що „одинадцятилітня втікачка 
з України", отримала першу 
нагороду в конкурсі, що Кого 
організувало Щадинче Об'сд-
наняя Дітей" разом я Щаднн-
чии банком па Юніон сквері. — 
Участь в конкурсі взяли діти 

був ..Як ми повинні допомогти 
заокеанським дітям". Першу 
нагороду — п'ятидесятндоляро-
вий щадничнй вклад у банку - -
отримала Саріяка (певно Ма-
ріянна) Вишивана, яка описа-
ла, як вона була колись зво-
рушена, отримавши ріадв'яний 
подарунок від американських 
дітей. 

ф 'Пропав літак Г-4С. що віз 
37 вояків з Кореї і знаходився 
в останній частині подорожі -
над ѓтентами Айдаго й Вайо-
мінг. Літак мав приїхати до 
Форт Джексон, у Савт Каро-
лайиі. . 

ф І`ў (і. Д Ю Ї відмошпі стейто-
вої допомоги для покриття вн-
трат міста Ню Иорку. Посад-
ннк Імпелітері вимагав 627.000, 
000 долярів від стейту Н. П. 

Џ 46.000 дезертирів зарогст-
рувала армія Злучених Дер-
жав від часу вибуху Корейсь-
коі війни. З них 11,000 не злов-
лено. а інші мусілн або вклю-
чнтися в службу, або піти до 

АДЕНАУЕР З А ПЕРЕ-
ВІРКУ ДОГОВОРУ 
В СПРАВІ ОБОРОНИ 

ДОМАГАННЯ ПЕРЕВІРКИ ЗАПОВІДАЄ ТЕЖ ФРАН-
ЦУЗЬКШЇ ПРЕМ'ЄР; АЙЗЕНГАВЕР ЗАКЛИКАЄ ДО 

ШВИДКОЇ РАТИФІКАЦІЇ 
Бонн, Німеччина, - і Д-р 

Конрад Аденауер, ханц.іер 
Західно - Німецької Ре.:пу5-
ліки, виголосив в Мюнхені 
промову, в якій пропонував 
загальні зміни в договорі про 
європейську оборонну спіль-
ноту, на підставі якого ма-
ла б бути створена европейсь-
ка армія', що включала б теж 
12 німецьких дивізій. Договір 
вже був підписаний минуло-
го року і очікус на свою 
ратифікацію п а р л яментами 
п'ятьох європейських країн, 

переставлення оборонної лінії 
з ріки Лабн jea ріку Райн, 
власне тому, що прнпізнюсть-
ся ратифікацію договору про 
включення Німеччини в за-
хідну оборону. Айзенгавер 
висловив свою думку в тій 
справі в подяці Аденауерові 
за його новорічні побажання. 
Ратифікацію договору ні-
мецьким парляментом відло-
жено до кінця тютого, щоб 
дати Конституційному Трнбу-
налові час вирішити, чи цей 
договір може бути ратифіко-

які його підписали. Досі кан-1 ванни звичайною більшістю 
цлер Аденауер був за тим. (голосів, чн вимагає більшос-
щоб цей договір якнайшвнд-ітн двох третіх голосів. Зміну 
ше ратифікувати. Проте, в І становища канцлера Адеяа-
своїй вчорашній промові він ўера в цій справі вияснюється 
висловив Ді'мќў, що до текс-
ту договору повинен бути 
включений окремий прото-
кол, який вияснював би деякі 
подробиці. Доповнення дого-
вору та спрецнзовання де-
якнх його подробиць окре-
мим протоколом домагався 
теж Рене Маср. якого фран-

не тільки виступом Масра у 
Франції, але й силою, опозя-
ції до того договору в самій 
Німеччині. Рене Маср, після 
того, як французька Націо-
нальна Асамблея уповнова-
жила його творити новий у-
ряд Франції, висловив думку, 
що коли б йому пощастило 

цузька Національна Асамб- створвти такий уряд, то він 
лея уповноважила створити' змагатиме до відновлення пе-
новий уряд Франції. Поперед- І реговорів в справі доповнен-
нього дня Двайт Айзенгавер і ня договору. Зміна станови-
иововибраннй президент Злу-
чених Держав був звернувся 
до канцлера Аденауера окре-
мим посланням, рекомендую-
чи припинити Дальше прнпіз-
нювання ратифікацію того 
договору з уваги на його ва-
жлнвість для європейської о-
боронн. Послання Айзенгаве-
ра наспіло власне тоді, як на-
віть в аліянтоьких військових 
колах почали обмірковувати 

ща Аденауера була несподі-
ванкою для аліянтів, зокрема 
для американської диплома-
тії, яка досі вважала Аденаў-. 
ера за головну опору своєї 
політики на європейському 
континенті. Аденауер і Маср, 
пропонуючи перевірку дого-
вору, виразно і недвозначно 
підкреслювали, ЩО вони' рі-
шуче підтоим^ють самі прин-
цяпн договору. 35ьІ!лл^ 

Поляки демонстрували проти арешту 
краківського архієпископа 

Лондон. — Релігійна Пре-
сова Служба довідується. що 
в Кракові відбулася велвка 
демонстрація польських като-
лнків проти заарештувати 
комуністичним урядом місце-
вого архієпископа Євгена Ба-
зяка. В демонстрації мало 
взяти участь кілька тисяч 

ліції, що відкрила вогонь на 
демонстрантів, вбиваючи і по-
ранивши багато осіб. Кому-
ністичний уряд у Варшаві не 
потвердив, але теж і не запе-
речив цієї вістки. Тимчасом 
з Варшави повідомлено, що 
комуністичний уряд дозволив 
новопризначеному кардина-
лові Польщі Стефанові Віь 

сіб, що на вістку про арешт! іпинськоуу виїхати до Риму, 
архієпископа зібралися біля j де 12-го січня мають відбути-
катедри та на довколишніх J ся формальні врочистотп у 
вулицях. Проти демонстрзн-1 зв'язку з інсталяцією нових 
тів вислано великі відділи по- кардиналів. 

В Еспанії заарештували анархістичних 
змовників 

Мадрід. — Тепер виявлено, і військовим старшинам та за-
що в Барсельоні поліція за 
арештувала провідників анар-
хістичної групи, яка ще в 
жовтні і листопаді минулого 
року підготовляла великі -

арештовуючи високих дер-
жавннх урядовців, які спро-
невірнли були державні гро-
ші. Робітникам виплачено по-
двійну платню за місяць гру-

протидержавні маніфестації j день і в той спосіб поліпше-
в зв'язку з погіршенням ѓос-! но їхнє господарське поло-
подарських умов у цій части-
ні Еспанії. Уряд генераліссі-
муса Франка частинно запо-
біг невдоволенню населення, 

ження. Досі невідоме число 
арештованих анархістів у 
Барсельоні, але гадають, що 

.найменше 10 осіб жде у лор-
підвищуючи платні держав-'мах на суд, і їх судитимуть 
ним службовцям, в тім також І як „ворогів держави". 

ШУМАН ГОТОВ ВІДМОВИ-
ТИСЬ ВІД УЧАСТИ В УРЯДІ 

МАЄРА 

Џ (`ќаѓўгав ареиду міського 
причалу для юнії стіведорів -
і механіків при вивантажуванні 
кораблів), посадник міста 
Джерзі Ситі, Джан В. Ќенні за 
те, що іоиіниі свідки складали 
свідчення некорисні для нього. 
Це виявив Ќенні під час скла-
даиня свого свідчення перед 
стейтовою комісійќ) в Ніоарку. 
Н. Дж. 

ф Шість найвищих медалів 
для героїв Корейської війни 
признав Пентагон уже після 
їх смерти. Медалі доручено ро-

прилюдннч і приватних шкіл, дннам погибшнх. 

Париж. — Французький мі-
ністер закордонних справ і 
один з головних творців те-
перішиьої аліянтської політи-
кн на європейському, конти-
ненті, заповів вчора, що він 
„не дбає" про задержання 
свого міністерського посту в 
новому уряді Рене Масра, як-
що б йому'пощастило такий 
створити. Шуман мотивував 
своє становище тим, щр він 
не хоче „бути невільником 
політики", з якою він не по-
год жується. З а с т ереження 
Шулана відноситься до заяв 

І Масра, що він, на випадок 
j створення уряду, змагатиме 
до відновлення переговорів в 
справі доповнень до підписа-
иого вже, хоч ще не ратнфі-
кованого договору в оправі 
європейської оборонної спіль-

' ноти з участю Німеччини. То-

го домагаються у Франції го-
}ловно прихильники ген. де 
j Ґоля і таке становище Масра 
здобуло йому в парляменті 
їхню підтримку. Коли б Щу-
ман відмовився задержати 
пост міністра закордонних 
справ в урядѓ Масра, тоді цей 
пост перебрав би, правдопо-
дібно, попередній міністер за-
кордонних справ і прем'єр — 
Жорж Бідо. Американські ко-
менторі ставляться з великим 
застереженням до становища 
Масра в справі договору про 
європейську оборонну спіль-
ноту, вважаючи, що таке ста-
новище не тільки нічого не 
вияснює, але ще більше за-
тілутуе цілу справу. Ані Мавр 
— ані опісля канцлер Аде-
науер не з'ясували в своїх 
промовах точніше того, яких 
саме доповнень до договору 
вони бажали б. 
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83-ТИЙ КОНГРЕС 
Новий Конгрес, з ряду 83-тий, почав свою діяльність 

З січня. Хоч в Білому Домі ще урядўе демократ Труман, а 
в Сенаті ще проводить демократ Барклі. все те зміниться 
з днем 20 січня. Але як мова про Конгрес ,то він уже нині 
„республіканський" ,бо республіканці мають чисельну біль-
шість в обидвох Палатах Конгресу, як в Палаті. Репрезен-
тантів, так і в Сенаті. 

Це перший раз від 1930 року опинились в руках рес-
публіканців дві влади: законодатна і екзекутивна. Коби 
тільки була гармонійна співпраця між ними, а саме цього 
надісться ген. Айзенгавер. Та це не така проста справа. А 
що не так легко цю гармонію осягнути, пізнати найкраще 
по постійних конфліктах демократа Трумана з „демократач-
ніш" Конгресом. Подібне могло б повторитись і в новому 
Конгресі. Це добре розуміють республіканські лідери і ста-
раються до цього не допустити бодай в самих початках. `До 
того зг.ставляс їх ще й та обставина, що хоч Конгрес став 
.‚респу`бліканським", то республіканська більшість дуже ма-
ла. В Палаті Репрезентантів масмо тепер 221 республікан-
ціь і 211 демократів, а в Сенаті 48 республіканців і 47 де-
мократів. Як бачимо чисельно різниця дуже незначна, а 
в Сенаті майже ніяка. Тому саме треба республіканцям бу-
ти в згоді, щоб заважувати в Конгресі. Та це не так легко 
здійснити. 

Між республіканцями с багато з „старої гвардії"; їх на-
зивають „націоналістами". Найвизначнішим представником 
цієї „гвардії" с сенатор Роберт А. Тефт, що сам старався ді-
стати республіканську номінацію на президентського кан-
дидата. Тефт став тепер провідною особою в Сенаті ,так, як 
в Палаті Репрезентантів с ним Дж. В. Мартин мол. Ню Иорк 
Тайме пише, що республіканський провід в Конгресі влас-
тиво не представляє духа адміністрації. Провідними особа-
ми адміністрації стали люди, що зближені переконаннями 
до „інтернаціоналіста" Айзенгавера. Вже те одно вказує 
на евентуальні тертя між .новим президентом і новим Кон-
гресом, не вважаючи на партійну приналежність більшосте 
Конгресу і Президента до Республіканської партії. 

До того не треба забувати, що в ободвох головних пар-
тіях с ліберали і консерватисти, а то й реакціонерн-ізоляціо-
ністи. Сенатор Тефт зможе цілком певно рахувати в ба-
гатьох справах на попертя демократів, головно тих, що по-
ходять з південних стейтів. Але наразі, на самому початку 
нарад нового Конгресу великих терть не буде. 

Республіканці знову прийшли до влади і тепер будуть 
відповідальні за дальшу закордонну і внутрішню політи-
ку. Сталося це в такий час, коли нема безробіття, а амери-
канськнй добробут дійшов до небувалих в цій країні ви-
сот. Не багато зміниться в цьому напрямі цього чи наступ-
ного року, бо країна мусить далі зброїтнсь. Найважливі-
шою турботою нової адміністрації не буде безробіття, але 
це, щоб не допустити до обннження вартости доляра і зба-
лянсувати бюджет. Бо як в час найбільшого добробуту го-
ді збалянсувати державний бюджет, то що тоді було б, 
коли б настала депресія? Всі найближчі дорадники ген. 
Айзенгавера це представники великого бизнесу, банкового 
й промислового, які цілком певно заведуть ощадність в дер-
жавному апараті, а теж і у випадках закордонної допо-
моги. Це вже належить до „традиції" республіканців — ща-
днтн, так як. до традиції демократів належить — розтрачу-
вати. 

В широкому світі найбільш зацікавлені тик, яка буде 
закордонна політика нової адміністрації. Вона буде цілком 
певно ще більше „мирова", як була за демократів, хоч пре-
зндентом стала військова особа. Буде хіба гостріше відно-
шення до совстської агресивної політики, але — то все. 
Інакше, як би Сталін спровокував таку війну, що відразу 
стала б світовою. Тоді Злученим Державам не можливо бу-
ло б стояти осторонь. Та на таке тепер не заноситься. 

УКРАЇНСЬКА ПРАВДА 
ПЕРЕМОЖЕ 

ПРОМОВА Д. ГАЛИЧИНА ДО УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 
ЧЕРЕЗ ІТАЛІЙСЬКУ ДЕРЖАВНУ РЛДЮВИСНЛЬНЮ 

В РИМІ 
(Надіслано з Риму) 

(В. Ф.) Під час свого побу-
ту в Римі ‚член делегації УКК, 
і голова Українського Народ-
ного Союзу Дмитро Галнчнн 
виголосив через італійську 
державну радіовисильню про-
мову до українського народу 
на Рідних Землях. Його про-
мову попередили короткі ви-
яснення д-ра В. Федорончука 
про місію УКК та її ціль і про 
самого промовця. Промова п. 
Д. Галичина, виголошена і 
передана через радіо дня 27-го 
грудня 1952 р". о год. 7-мій 
ввечорі середньо-европейсько-
го часу, звучить: 

„Дорогі Брати й Сестри, До-
рогі Українці, 

Радію невимовно, що маю 
нагоду промовити до Вас від 
імені делегації УККА, яка 
приїхала до Европн, щоб об-
мінятися думками зі всіма ук-
раїнськнми ўгрупуваннями 
щодо можливосте їхнього 
евентуального включення в 
спільну акцію так зв. Коорди-
наційного Центру Антаболь-
шевицької Боротьби. Побував-
ши кілька днів в Мюнхені, де 
саме перебувають й діють те-
пер Проводи всіх важливих 
українських установ і угру-
пувань, ми переконалися, що 
всі українці, де б вони не жи-
ли ‚думають однаково, що всі 
вони боліють, й радіють одним 
серцем, спільним всьому ук-
раїнському народові, що ви-
звольні змагання укр. народу 
там пози залізною заслоною, 
на Рідних Землях України, с 
теж й їхніми змаганнями, і 
тому вони готові докладати 
всіх старань, щоб допомогти 
українському народові здобу-
ти волю і незалежність. Ми 
переконалися, що не зважа-
ючи на страшні матеріальні 
злидні, нужду й незавидне 
положення ,в якому знайшли-
ся десятки тисяч українських 
залишенців в Німеччині, Ав-
стрії та в інших країнах, не-
має сьогодні одного чесного 
українця, який бажав би піти 
на співпрацю з будь-яким ро-
сійськии емігрантом, я к довго 
цей емігрант не стрясеться з 
дурману імперіялізму, що ще 
досі опановує думки і` серця 
росіянів. — Саме дурман 
цього імперіялізму не дозво-
ляс російським емігрантам 
презадуматнся над тим, як би 
то рятувати свою честь й честь 
свого народу, сплямлену кро-
в'ю мільйонових невинних 
жертв, рятувати ту честь, на 
конто якої треба записати 
мільйонове масове вародо-
вбивство, мільйони могил, мо-
ре сліз і ќрови. щ. 

І от саме завданням УКК в 
Америці с освідомити якяай-
шнрші кола американського 
суспільства про цей дурман 
імперіялізму, з якого ще не 
вилікувалися росіяни, звер-
нутн увагу на цю хронічну 
недугу, яку може вилікувати 
тільки розчленований росій-
сько-большевицької імперії на 
вільні національні держави, 
між якими видне місце зай-
мала б вільна й незалежна 
українська держава. Завдая-
ням УКК є м. і. освідомити А-
мерику й ввесь вільний світ, 
що найбільшою загрозою для 

них та для людської цнвілі-
зації є в першу чергу росій-
ськнй імперіалізм в теперіш-
ній його комуністичній формі. 
Супроти цього вільний світ не 
може рахувати в будь-якому 
будучому змагу на якунебудь 
допомогу чи піддержку з бо-
ку російського народу. Нато-
мість сподівану поміч мо-
жуть дати тільки ці народи, 
що поневолені Росією. 

Хоч ця, здавалося б, така 
ясна і чиста правда ще не ста-
ла загальною правдою Аме-
рики та взагалі вільного сві-
ту, то всежтаки є вже позна-
ки, що вона з'єднує щораз то 
більшу скількість прнклонви-
ків та просякає щораз то шир-
ші кола світової опінії. Ось 
два місяці тому на річній кон-
ференції Американської Феде-. 
раці`ї Праці, цієї найбільшої 
)юбітничої організації у віль-` 
ному світі, ухвалено постано-
ву, що комуно-російські зло-
чннці, мусять бути потягнені 
ло відповідальності, як це бу-
ло з `їхніми колишніми побра-
тнмаші нацистами, бо інакше 
вільний світ ніколи не зазнає 
споісою й тривкого миру. 

Зокрема вага й значення 
України, як вірного союзника 
всього вільного світу в буяу-
чому конфлікті з імперіяліс-

`тичною Москвою, знаходить 
чимраз то більше розуміння. 

От у рецензії на книжку 
під заголовком „Україна 20 
сторіччя", видану Українсь-
ким Народним Союзом, най-
більшою допомоговою органі-
зацісю в ЗДА й в Канаді, ре-
цензент великого часопису 
„Ню Порк Ворлд Телеграм 
енд Сан" ‚писав недавно, що 
західній вільний світ втратив 
золоту нагоду знищити в са-
мім зародку російський кому-
нізм, бо не признав справед-
ливих аспірацій українського 
народу до волі й державносте. 

Або знову сенатор ТаЙ зі 
стейту Міннесота, висилаючи 
привітання до учасників П'л-
того Конгресу американських 
українців, що відбувся в дна# 
4-го Й 5-го липня 1952 року, 
між іншими зазначив, що аме-
рнќанський народ очікує тої 
хвилини, коли зможе повіта-
та серед вільних народів теж 
і вільний український нарід. 

За кілька тижнів усі укра-
їнці, що по цьому боці заліз-
ної заслони, обходитимуть 
врочисто велике ювілейне свя-

{ то — свято 35-річної річниці 
проголошення` Українською 

. Центральною Радою, дня 22 
j січня 1918 року 4-го Універ-
I салу, що голосив всьому ук-
раїнському народові, що „від 
няні Українська Народна Рес-
публіка стає самостійною, від 
нікого незалежною, вільною, 
суверенною державою україн-
ського народу". Цей славний 
універсал українського наро-
ду сьогодні прндоптаний важ-
ким чоботом московсько-боль-
шевяцького наїздника. Та 
жертвенна боротьба українсь-
кого народу, яку він веде на 
всіх ділянках свого' життя, з 
одного боку, а знову праця 
УККА в обзнайомлюванні 
вільного світу з цією бороть-
бою, з другого боку, утвер-

Світозор Драгомаяов 

ЕВРОПЕИСЬКИИ ЦЕНТР 
КУЛЬТУРИ І РОСІЯ 

Европейськвй Центр Куль-
тури, заложений „Европенсь-
ким Рухом", пустив у світ 
окремий „плян" під заголов-
ком „Европа і Росія". 

У вступній частині, автори 
пляну ставлять „проблему" : 
чи Росія, як її уявляє громад-
ська думка Західної Европн, 
це складова частина Европн, 
чи вона творить окремий світ. 

Росія — питання давнє, да-
леко давніше, ніж СССР, і 
викликає дві протирічіві дум-
ки. Одна думка -т- о, ‚Росія" 
представляє собою окреміш-
ннй історичний тип. Така те-
за англійського історика Ар-
нольда Тоннбѓ В Росії — те-
за „слов'янофілів", російських 
інтелектуалістів XIX століття. 
Друга думка: Росія — части-
на Европи, вона мас европей-
ську культуру. В Росії це бу-
ла теза „західників", яку під-
хопилн багато нинішніх істо-
риків. 

Немає географічного або ет-
нічного детермінізму, бо Ев-
ропа не мас ясної границі на 
Сході: 1. Кліматичні умови 
подібні в „Росії", в північних 
рівнинах Европи, в Канаді і 
на півночі Злучених Держав 
Америки. 2. араби були прн-
сутні в Еспанії 7 столітѓь, 
монголи 2 (?) в „Росії", 3. 
столітній антагонізм між по-
ляками і росіянами не наслі-
док відчутої різниці кліматнч-
ннх або етнічної різниці, а 
наслідок того ,що польська 
Церквя залежить від Папи, 
авторитет якого не визнає ро-
сінська Церква. 

Плян встановлює такі рі-
шальні історичні чинники. Іс-
торична Росія мала послідов-
но чотири столиці: Київ, Мо-
сква, Петербург і знову Мо-
скву- (СССР). Ці чотири сто-
лиці символізують чотири різ-
ні моменти у взаєминах між 
Росією і іншими країнами. 

Далі плян дає характернс-
тику цих чотирох історичних 
діб: Київської „РосіЃ' (ГХ-ХП 
ст.). Московської ‚^осії" 
(Xni-XVII ст.), Петербур-
зької „РосіЃ' (ХУШ-ХГХ ст.), 
Совстськнй Союз. 

Автори відзначають, що 
„перша' російська ! традиція 
суттєво європейська", бо Кн-
ївська „Росія" основана в ГХ 
столітті скандинавами, роди-
чами тих, які в цю саму добу 
осіли в Нормандії і в Снцилії. 
Вона, отже, основана на гер-
манічній традиції, европейсь-
кій, рівности вільних людей: 
виборні влади, федерація міст, 
відсутність смертної кари і т. 
д. Тої самої доби: — контакт 
з Византісю: приняття христі-
янства (X ст.), юстиніянське 
римське право, византійське 

джус нас у глибокому пере-
конанні. що недалекий уже 
час, коли московсько-больше-
вицька тюрма народів розва-
литься ,а тоді 4-ий Універсал 
стане знову дійсністю, стане 
знову власністю українського 
народу, вільного, незалежно-
го, самостійного..." Свою ра-
діооромову п. Галичий закін-
чив цитатом Б. Лепкого про 
,;близькнй час і хвилю нсда-
леку, що буря звіється нараз 
та згуртує й змішає нас і 
зблизька і здалека.,." 

мистецтво. Таким чином через 
Византію греко-римська циві-
лізація один з формуючих 
елементів „Росії". Бази пер-
шої „російської" держави та-
кі: князівство Києва і Новго-
рода в цю добу один з веди-
кнх центрів цивілізації в Ев-
ропі, якнй торгує зі сходом — 
Візантією, Багдадом, Індією, 
Китаєм, з другого боку з Ду-
найськими країнами, Скандн-
навією, Фландрією, Англією. 
В XI столітті релігійна схнз-
ма ділить християнство на дві 
майже рівні частини: Рнмсь-
ку Церкву і Східну Церкву, 
яка проголошує себе право-
славною, вважаючи, що Рим 
відхилився від християнства 
Отців Церкви. 

З монгольською навалою в 
ХШ столітті „Росію" відділе-
но від Европи. Московські 
князі стають васалами Золо-
тої Орди, зростають монголь-
ські впливи на звичаї, інсти-
ту'ції, мову тощо. Торгові кон-
тори на Заході счезають. Хоч 
московським князям вдасть-
ся звільнитися після довгої 
боротьби, проте „Росія" стала 
для Европн забутою родич-
кою. В XV столітті Москов-
ський великий князь вже не 
фігурує у дипломатичних ре-
сстрах західних суверенів; Мо-
сква проголошує себе „Тре-
тім Римом" взамін Бнзантії. 
захопленої турками, мосі:о:і-
ські князі стають царями 
(1547 ), себто наслідншиши 
Цезарів. Абсолютизм царів 
розвивається, як знаряддя 
релігійної місії „Святої Росії". 
Цар стає самодержцем, як 
спадкоємець византійських ім-
ператорів, скупчує політичні 
і релігійні повновласти. Іван 
Грозний уводить кріпацтво 
тоді, коли в Европі воно почи-
нас зникати. Селяни органі-
зуються в середині сільських 
громад ,де вони спільно вико-
рнстовують землю (перший 
рід колективізму). Московське 
царство прямує на Схід, в Си-
бір, що стає для росіян новим 
світом для піонерів і втікачів, 
як Америка для Західняків. 
„Росія", яка поступає в Азії, 
загрожена зі Заходу. Балтн, 
Поляки, пізніше Шведи на-

`- ступають на „Росію". „Росія" 
j стала і була країною з двома 
, схилами: один в Азії, де вона 
грає ролю великої потуги, 
другий в Европі, де ЇЇ ВПЛИВ 
ще слабий. 

Петербурзька „Росія" (XVTI 
і ХГХ ст.) реорганізується по-
європейському (1703-1814) 
прн Петрі І. Старі традиції пе-
реслідуються, відбуває т ь с я 
масова іміграція европейсь-
ких фахівців: від ученого до 
кухара). „Росія" стає під ев-
ропейські впливи: французь-
ка мова ‚армія, організована 
по німецькому, адміністрація 
на австрійський лад. Символ 
цієї нової орієнтації — осно-
вання Петербургу 1703 року. 
Росія стає на чолі коаліції мо-
нархічних і консервативних 
держав водночас проти напо-
леонського режиму і проти 
ідей Французької Революції. 

З 1815 року „Росія" полі-
тнчно виступає як потуга пер-
шорядна. На Віденському 
Конгресі 1815 р. цар Олексан-
дер І кидає гасло „Священно-
го Союзу", міжнародної ко-

СЛАБІСТЬ 
КУСА ДЛЯ 

(Лондон) — Маршал ко 
ністнчної Югославії мас бути 
гостем уряду коисерватеста В. 
Черчілла, цій справі англій-
ська преса віддає багато ува-
гн зокрема в зв'язку з чутка-
ми, що агенти комінформу 
(фактично Москви) хотіли б 
„зліквідувати" Тѓѓа в Лоадо-
ні так, як 1934 року хорват-
ські усташі вбили короля 
Югославії в Марсеї, у Франції. 
Також є інша небезпека: в 
Англії є немало сербів, при-
хильників короля Петра, які 
ненавидять теперішнього ко-
муністнчного диктатора. По-
літичні вбивства на Балканах 
— річ дуже поширена. Тому 
для Скотлянд Ярду відвідини 
Тіта в цій країні приносять 
немало нового клопоту. 

Проти офіційних відвідин 
маршала Тіта в Британії під-
несла свій голос Католицька 
Церква, в цій країні. Тітові 
закидають переслідув а н в я 
церкви і релігії в Югославії, 
зокрема католицької. В пресі 
з цього приводу зав'язалася 
жвава дискусія. Пресові ор-
ганн, що висловлюють думку 
великих партій, зазначають, 
що ВІДВІДИНИ Тіта в Британії 
не мають нічого спільного з 
будь-якими вдобренням уря-
дом і парламентом внутріш-
ньої політики Тіта в Югосла-
вії. Югославія в сучасних об-
ставинах, незалежно від фор-
ми влади в цій країні, потріб-
на, як союзниця д л я Англії 

nv̂  І П 

аліції на користь „встановле-
ного порядку". Але в той са-
мнй час Европа не перестає 
творити коаліції проти Росії, 
щоб не дати ЇЙ МОЖЛИВОСТІ! 
досягти Константинопіль. Для 
Европи йде про те, щоб не да-
ти Росії вийте в Середземне 
море, для Росії йде про „хрес-
товий похід". Підчас російсь-
ко-японської війни симпатії 
„ліберальної" Европи на боці 
Японії. 

Культурно Росія росте, XIX 
століття для Росії — те, чим 
було Відродження для Захо-
ду: розвивається література, 
музика. У філософії панує 
німецький вплив (марксизм). 
Проте в XIX столітті, добі на-
ціоналізму, в'Росії одна проти 
другої стоять дві тези: для 
„західняків" „Росія" може 
стати модерною нацією тіль-
ки в школі Европи: „Як Ро-
сіа все наша мати, Европа на-
піа друга мати". (Достосвсь-
кий, „Щоденник письменни-
ка" ) . Для „слов'янофілів" Ро-
сія мас окремішну місію на 
чолі слов'янських націй і 
„православного" хрнстиян-
ства Звідси систематична крн-
тика Заходу, як частини ін-
днвідуалізму, якобінізму і ма-
теріялізму, які намагаються 
зруйнувати традиційний по-
рядок і релігійне покликання 
Росії. „Росія потребує Моск-
вн, а Петербург — Росію" 
(Гоголь). 

Росія окцидентизувалася, 
але тільки у вищих суспіль-
них шарах (10% людносте. 
90% до середини ХГХ ст. в 
кріпацтві). Росія, яка напере-
додні першої світової війни 
починає індустріалізуватись, 
проте в порівнянні з Заходом 
лишилася відсталою політич-
но і соціяльно. 

(Кінець буде) 
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Навіть метереологові тяж-
ко було б назвати по імені те, 
що від ранку сипалось з на-
внслої над містом сірої бара-
ниці хмар: на сніг -— зачор-
не. на дощ — загусте. Роз-
сідалося клейкою верствою 
по одежі, павутинням нудьги 
затягало думки. 

Мене поштовхиў ли у сере-
дину розгойдані двері „драг-
стору" і понад скринку ро-
жево-зеленого мила (випро-
даж: один за три, два за 
п'ять), та пестру полицю сен-
саційно-крнмінальної літера-
тури. я попала у кут, звід-
кіля нісся запах кави та го-
лос радія. Сі-'іа біля промок-
лого дідугана, який зараз же 
заввагою про погоду, нама-
гався розпочати зі мною ба-
лачку. поки розмальована 
райдужними барвами „вейтер-
ка" ставила передімною аро-
матичиу філіжанку. Обділю-
ючн балакучогр сусіда роз-
губленою усмішкою, я слуха-
ла, як з вершка хмародера за-
повідач радієвої станції го-

лоснв. що саме біля його вік-
на перелітають пухкі, білі 
пластиќки автентичного сні-
гу. Розіч^рячкованим дншкан-
том, немов переповідаючи 
нервуючий епізод з бейсболе-
вих змагань, описував він сні-
гові герці, які саме розгри-
валися на його очах. Прирів-
нював їх до розшалілих ру-
хів грипових бактерій, що їх 
у людському організмі лиш 
один, одинокий безконкурен-
ційний РЕМ поборюс успішно 
і найдешевше („затямне: ар-і-
ем"). 

Перед вікном заповідача бі-
лі пластинки гуляли без-
журко, навіть не прочуваю-
чи, що, злетівши униз, у роз-
гріту пащу міста, миттю стра-
тять тугість та ангельську бі-
лину, і розплинуться на ас-
сральті брудними дощевими 
слізьми. Я вірила заловідаче-
ві, що свсоко над дахами міс-
та падав правдивий, білий та 
розкішний сніг. І цього я за-
здрила йому навіть більше, — 
чим комфорту його вибаглн-1 

вої робітні, що її знимку о-
глядала недавно у журналі, 
а вона у цю мить, цілою си-
лою контрасту, втиснулась 
мені перед очі. 

Та цього ж таки вечора, — 
знечев'я, не, питаючи ворож-
битів-метереологів про дозвіл, 
крізь простору та гостинну 
долину Гадсону, вігнався у 
місто морозний канадійський 
вітер. Потанцював дахами, — 
побушував вулицями та сці-
пив місто білою сніговою 
скатертю. 

Мерщій вдягаюсь та вибі-
гаю з хати. Сніг на вулицях 
Ню Иорку — це у першу чер-
гу нікому непотрібний баляст. 
Це гаразд для власників до-
мів — заковика для авт та пі-
шоходів. А якщо б навіть вда-
лося йому пролежати ніч — 
на досвітку міські робітники 
відкриють вуличні крани, — 
пустять в рух моторові замі-
тачки і поки прокинеться міс-
то — змиють сніг з вулиць, 
наче білу мнляну піну зі сво-
їх чисто поголених лиць. 

А мене кліщами схопила 
тута за міськими зимовими 
вечорами. Такими, коли крізь 
серпанок танцюючих сніжи-
нок перлинами мерехтять сві-
тла, а хідники вкриті білим 
килимом глушать кроки ву-
лнчиої юрби. У побіленій сні-

гом одежі, людський хоровід 
спокійніс, звільняє ходу та, 
наче у танку, майже ритміч-
но. колихається по непевній 
ховзкій поверхні. Навіть раки 
великого міста: брудний зау-
лок, стара кам'яниця, чи не-
рехожий життьовий викидень 
з слідами невдач на лиці а 
недостатку на одежі — усе 
вигладжується і крізь прозо-
ру куртину снігу набірас май-
же реальної краси. 

Тута за оманою такого зн-
мового вечора вивела мене з 
хати на вулиці Ню Иорку і, 
зануривши лице в пролітаю-
чий холодний пух, на радо-
щах пробую гнати вперід. Та 
чи можна в Ню Иорку розіг-
натнся по вулиці? Хіба віт-
рові! Тебе на кожному кроці 
спинить світло, авто, візок з 
дитиною, перехожі. Тому 
швидко завертаю у парк. 

Писав якийсь чужинець, — 
відвідавши наше місто, що по` 
днвляв він у ньому не хмаро-
дери, „Білу Дорогу", темпо 
вуличного життя чи містерію 
підземної комунікації, але — 
Центральний Парк. 

Бо в ніодному великому 
місті не дають мешканцеві та-
кої вибагливої спромоги, не-
томлячим проходом чи корот-
кою їздою перескочите — на-

че з каменя на камень через 
потік — з гаміриої, хвилю-
ючої вулиці, в розгорнені і 
пестливі рамена природи, не 
штивного ботанічного городу 
„на показ", але несплямлсної, 
місцями майже дівичої при-
родн. І то у самому ядрічміс-
та! 

Вступивши поза муровану 
огорожу, я зразу ж знайшла-
ся в іншому світі. Дерева та 
кущі поприсідали під тяга-
рем снігу як господині в ба-
гатих подільських кожухах. 
Гострий, непривітний кон-
тур скали вигладився під сні-
гом мов під наїьним пензлем 
бабуні Мозес Різдвяний ма-
люнок. Я внминула одиноку 
стрічну постать — чоловіка, 
що пестливо заохочував со-
бачку до проходу. Собака за 
кожним кроком приставала 
та з видимим прпзнрством 
струшувала сніг, що чіплявся 
її коротких, пелехатих ніжок. 
Завагавшися хвилю, чи йти 
протоптаною стежкою під міс-
ток, чи дряпатися по снігу — 
я сховзуючися кілька разів 
та помагаючи собі руками ви-
дісталася на горбок, а звід-
тіля на міст. 

Вітер втихав, розсипаючи 
по землі залишки сніжних о-
крушин. Я повернулася ля -
цем на південь, і враз прига-

далася мею дивна гра, яку 
вигадала я колись давно дн-
таною, дома під різдвяною я-
лиикою. Як засвічували сві-
чечки — я вибігала з кім-
нати, щоб таки зараз повер-
нути назад, але зі залющенн-
ми очима. З простягненими 
руками я підходила так блн-
зько, пОки доторкнула шпн-
льок, а на лиці почула тепло 
світла („уважай! запалиш су-
конку. або перевернеш дерев-
це"!) . І аж тоді відкривала 
уперше очі — щоб не бачити 
нічого більше, лиш світло ко-
лірових свічечок, цяцьки і зе-
лень. Ні фортеп'яні, який 
довгим кінцем вистрілював з 
кута кімнати мов гармата, ні 
великої китайської вази, з я-
кої все щось сторчало: ні пе-
ра, ні рослини. Аж після та-
ких маневрів, ялинка робила 
на мене вилеліяне враження 
і я переживала щасливий мо-
иевт якогось майже фізнчио-
чо включення в те, що в дитя-
чШ уяві було вершком краси 
і досконалості. 

Цього вечора ,як понад за-
сніжені дерева дивилась на 
величний профіль міста — я 
теж переживала піднеслнй 
момент єднання з красою. 
Лиш що тут не треба було 
замикати „на щось" очі, чи 
„до чогось" обертатися пле` 

чима. Усе було викінчене, до-
сконале. Понад м'які обриси 
засніжених, пухнатих дерев 
виростала стіна світляного 
мережива, високо прикріпле-
на до неба химерною лінією 
дахів, мов тендітною мазкою 
тонюсенького пензля. 

Хтось, хто колись подбав 
за це, щоб у самому нутрі 
залізно-бетонної метрополії 
залишити шматок природи — 
мусів мати надхиену візію 
цього,' що тепер реальною 
картиною розгорталося на 
моїх очах. І може так як я 
— дякував Творцеві, що посн-
лаючи на цю планету чолові-
ка, обдарував його творчим 
духом та невмовкаючою ту-
гою за красою. Лиш — чому 
сама тут стою? Чому кругом 
ні живого духа? Чи розша-
лілнй передсвяточний ярма-
рок, а з ним додатковий рух 
доляра врешті вспіли відобра-
тн людині те цінне з чим 
Господь післав її на цей світ? 

Немов у відповідь на мій 
докір, десь недалеко розсипа-
лнся по камені дрібні звуки 
металю. Це — на диво. — під 
містком, на якому стою, а 
куди не дістався сніг, хтось 
починає вправлята „теп-
денс". Нищі тони бляшок на 
запятках, вищі під пальцями 
зливалися та бігали по ка-

ьавпаки. Взаємні симпатії 
чи антипатії тут не грають 
ніякої ролі, бо тут діє лиш 
взаємна заінтересованість. 

Супроти закидів щодо утас-
ків церков у Югославії висту-
пив у пресі відомий приятель 
України, бувший голова Лі-
берального - Інтернаціоналу. 
професор з ,Окс4юрду, Саль-
вадор де Мадаріяга, еспансь-
кнй емігрант. 

Представники теперішнього 
югославського уряду виправ-
дуються. що вони не мали і. 
не мають наміру переслідува-
ти релігії і церкви, а що, мов-
ляв, католицька церква сто-
їть непримиренно до теперіш-
иього режиму. 

Ці дискусії в пресі не мо-
жуть нічого змінити в відно-
сннах між Британією та Юго-
славісю, Тіто сюди приїде. 

Нащо демократичній Англії 
потрібна комуністична Юго-
славія як союзниця? Ця кра-
їна перегороджує шлях для 
Москви до Адріятаку і до Гре-
ції. Без того Москва могла б 
безпечно сидіти в Середзем-
нім морі. Панування Москви 
в малій Альбанії не вистачає 
для поширення впливів в Се-
редземноморщниі. Югославія 
теж потрібна як союзниця 
Греції і Туреччини проти ро-
сійського імперіялізму. 

Оцінка сил цих держав по-
рівняно з московським коло-
сом та з 'силами сателітів 
Москви не задовольняє поста-
влених вимог. Знавці військо-
внх справ хвалять дух, витри-
валість і дешевину (невиба-
гливість) турецького, грець-
кого і югославського вояка. 
Але в зв'язк`у з там внннка-
ють деякі труднощі і сумніви. 
Han p., у турецькш війську є 
до 80 відсотків неписьменних. 
Тим часом, при сучасній внсо-
кій техніці, вояк мусить бути 
ознайомлений з иайскладні-
шимИ апаратами. Правда, аме-
риканська військова місія, що 
мас в Туреччині до 4,000 чле-
нів зробила дуже багато для 
технічного вишколу турець-
кої армії. Однак Туреччина не 
може додержати кроку з роз-
витком військової техніки. 

І ТЃурки посилають своїх стар-
шин на вишкіл до Англії І 
Америки. Але не можна д о -
гнати за парў років те; 'що 
було занедбане протягом дов-
гнх століть. В Греції внутріш-
ні сварки не,дають поставити 
озброєння' армії на належний 
рівень. Окрім того країна ще 
ве загоїла ран від недавньої 
громадянської війни. 

В Югославії є інші трудно-
щі: комуністичний уряд не 
хоче допустити більшу кіль-
кість американських шструк-
торів для реорганізації армії, 
бо боїться „буржуазно-капіта-
лістнчннх впливів". Своїх те-
хнічннх сил Тітові бракує, а 
тому нема належного вишко-
лу ані озброєння. Порівняно 
з своїми сусідами — Угорщи-
ною, Болгарією і Румунією 
Югославія озброєна дуже убо-
го. Натомість сателітські армії 
мають від Москви наймодер-
нішу зброю',' зокрема панцср-
ні авта. 

Ця відсталість турецько-
балканських країн, союзних з 
Британією і Америкою ‚добре 
відома в Мо'скві. Повідомля-
ють, що на недавньому пере-
гляді турецькрго війська в Ан" 
карі, на який були запрошені 
дипломати різних країн, по-
сол Москви, Лаврснтьсв, іро-
нічно сказав американському 
послові: „Вистачить на 24 го-
дини бою . . . " Знавці Туреч-
чини, Югославії і Греції с то-
го погляду, -ѓдо Лаврснтьсв ве 
помилився. `Звичайно і після 
окупації Туреччини чи іїшгях 
малих країн боротьба могла б 
іти в формах партизанських, 
але вигляди партизанської 
вший знавці оцінюють дуже 
песимістично. Отже підсилеи-
ня держав, що є в союзі з ве-
лнкимн демократіями, це зав-
дання першорядної ваги. 

Кожний свідомий укра їнець 
та к о ж н а свідома укра їнка 
вважають своїм обов 'язком 
стояти в рядах Украінсько-
го Народного Союзу, щоб 
своїм членством збільшити 
кадри ідейних українських 

працівників І 

- ̂ - L, Tans 
мені, мов руки по клявіятурі. 
Але побіч досконалого ритму, 
я внчула щ'ось нервуюче у 
Цілій мельодії танку. Я вя-
хнлилася, але не бачила ні-
кого, лише чорний вхід, що 
непривітно позначався на яс-
ному тлі снігу. 

(Закінчення буде). 

.-
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`Той страшний `і неч 

ї ї ДОБИ 

І .^...тор багато розповідає та-
жорстокий експеримент, що,кож такого, що було тасм-
його роблять російсько - ко-
муністнчні злочинці в СССР. 
а тепер всілякими способами 
намагаються поширити на ці-
лий світ, мусять чггко уявля-
ти всі, кому дорога свобода і 
хто бороться за кращу долю 
свого народу. Без цього немо-
жлива перемога вад комуніз-
мом. Щоб остаточно перемог` 
ти його потребна не тільки 
воєнно -технічна, а й ідессіо-
гічна підготовка. 

Але дізнатися про те, що 
діялось і діється за` „залізною 
заслоною", не так то легко. 
Комуністи далеко хитріші за 
німецьких нацистів. Німці під 
час другої світової війни ба-
гг-то розстріляли і повішали 
людей, багато спалили в пе-
чах і заморили газами, але 
це робили майже, відкрито. 
навіть демонстративно, щоб 
таким способом . стероризува-
ти населення. 

Комуністи нищать незрів-
н"яно більше людей, мучать 
їх з далеко більшою жорсто-
кістю, але все це- робиться 
так досвідчено і спритно, що 
навіть місцеве населення або 
не знає про це, або знає дуже 
мало. Еміграційна преса зде` 
більша лише частково відби-
вас жах московсько-комуніс-
тичної системи. Переважно 
це спогади окремих людей 
про концентраційні табори, 
в'язниці, тортури в льохах 
НКВД. Світ мусить бути 
вдячний авторам їх, що хоч 
деякою мірою розкривають 
очі на те, що є в дійсності 
„большевицький рай". 

До спогадів поважної вар-
тости, історично - докумен-
тальної обгрунтованости на-
лежать спогади Лева Т. Ор-
лигори „Будні нашої епохи". 
Велика перевага їх 'над інши-
ми спогадами, що' досі поя-
вилися в тому, що вона дає 
не фрагментальне^ а широке 
полотно злочинного' комуніс-
тичного панування. Автор ве-
де читача за собою у високу 
школу, де секретар комячей-
ки по-енкаведівсь`кому допн-
тус студента і в поправно-
трудову колонію НКВД, де 
нещасних ні в чому невинних 

^ українських селян мучать го-
ло`дом, катують в_ ізоляторах 
на спеціяльннх ‚‚станках'' єќ` 
зекуції, І в приміщення боль` 
шевнцького генерала, що ба-
гато знає таємниць про Тро-
цького і хвалиться, що в ре-
волюцію часто зустрічався з 
Сталіном, і в льох Чека, де 
відбуваються вишукані тор` 
тури, знайомить з жахіттями 
голоду в Україні, 3 життям 
шахтарів Донбасу, робітників 
Краматорську та інше. 

ницею для виключної біль-
шостн населення СССР. Та` 
кими, наприклад, с відомос-
ті про жахливу смерть в льо-
хах НКВД дочки' секретаря 
Центрального Комітету Ком-
партії України, про втечу і 
трагічну смерть начальника 
київського НКВД Балицько-
го, про вбивство агентами 
Сталіна командарма Котовсь-
кого, про зраду Щаденка та 
інше. 

Прочитавши книгу Лева Т. 
Орлнгорн; стверджується за-
гальне враження чогось стра-
шнішого за пекло! (В книзі: 
факти, які заперечити ніхто 
не всилі, цс своєрідний що-
денннк^ де фігурують злі і до-
брі люди, їх точні адреси і 
так далі). Цілковиту рацію 
мас автор, коли пише: „ко-
ли б хтось вирвався з пекла і 
попав в льох НКВД, він би 
жахнувся". 

При цій садистично жорсто-
кій системі всі, крім Сталіна, 
живуть під вічним страхом, 
— не тільки мати автора, що 
пише таємного листа синові, 
щоб він рятуючи себе, відмо-
вився від батьків, а й больше-

РЕЗУЛЬТАТ МІСІЇ УККА 
(Закінчення зі crop. І-шої) 

внцький генерал, що збросюи У? 
І . ‚ . n n n m г.-г^г,`^ r,Tw,oTO..,ODNXapni і Об'єднаних Націй, власною кров ю прочищав 
комуністам шлях до влади, і 
навіть сталінські „міністри". 

Все це автор змальовує з 
великою експресією. Але по-
ряд з цим на кожній сторінці 
відчувається, що тут не мас 
жадної вигадки, що автор 
майже фотографічно описує 
те, що він сам безпосередньо 
спостерігав чи чув від друзів 
і батьків. Тому спогади Лева 
Т. Орлигори набувають ха-
рактеру коштовного історич-
ного документу вашої епохи. 
Мова книги жива, свіжа і об-
рази а. В авторові відчувасть-
ся непересічний мистецький 
талант. 

Книга Лева Т. Орлигори ці-
кава й вартісна не тільки 
тим, що вона об'єктивно від-
биває пекельний жах кому` 
нізму, не тільки тим, що на-
писана кров'ю серця", і має 

єднання, Український Націо-
нально-Державний Союз) од-
нозгідно наступні позиції, як 
зобов'язуючі напрямні укра-
їнської політики в цьому пн-
танні: 

1. Співпраця українських 
політичних сил з різними аме-
риканськнмн колами на від-
тпнку п р о тибольшевицької 
боротьби, оперта на відповід-
ній політичній платформі, пр-
трібна так для українських 
визвольних змагань, як і для 
загальної протнбольшевиць-
кої боротьби. Тому зазначені 
українські політичні установи 
та організації заявляють свою 
готовість провадити бороть-
бу проти большевизму і ро` 
сійського імперіялізму спіль-
но з американськими анти-
большевицькнми холами за 
відповідних переду`мов. 

2. Всі одностайно вважа-
ють, що на основі політичної 
концепції й організаційних 
форм т. зв. „Координаційно-
го Центру Антнбрльшевнць-
кої Боротьби, створеного за-
ходамн „Американського Ко-
мітету Визволення Народів 
Росії", — така співдія з а` 
мериканськимн колами немо-
жлива, бо „КЦАБ" заперечує 
основні засади Атлявтійської 

не визнає рівноправностн на-
родів та допускає до участи 
і встановлює перевагу пред-
ставників російських політич-
них партій, які фактично сто-
ять на плятформі російського 
імперіялізму і заперечують 
право поневолених народів, в 
тому й українського народу, 
на відновлення, незалежности 
своїх народоправннх держав. 
Ця концепція в своїх основ-
них заложеинях шкідлива 
для наших визвольних зма-
гань і для загальної проти-
большевицької боротьби, бо 
вона фактично: 
. а) Прямує до збереження 
російської імперії коштом да-
льшого поневолення України 
й інших - неросійських наро-
дів; 

б) Намагається послабити 
морально й політично най-

^Є-Р;-ІГЧГ^ГЇ^-ЇГ"^-"--ГС'''ї^^ 

ПРЕДСТАВНИЦТВО УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІО-
НАЛЬНОЇ Р А Д И в З Д А 

запрошує Українське Громадянство на доклад 
що його виголосить 

Д-р СТЕПАН ВИТВИЦЬКИИ, 
Керівник ресорту Заќ. Справ і представник В.О.УНР j 

У З Д А . . 
. — на тему — . 

„МОЇ ВІДВІДИНИ УКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДИ 
В КАНАДІ". 

в суботу, 10. січня 1953 p., 
.в ѓод. 4. по полудні. 

Заля Українського Літературно-Мистецького 
Ќлюбу, в Ию Порќу, 149 2 Еве. 

Ї̀ ЃЯЕЗЇ 

ним є національно-визвольні 
змагання неросійських наро-

.,свіже й оригінальне оформ- сильніший і найактивніший 
леиня", а й тим, що це є мо- фактор протибольшевицької 
лоде українське серце, яке боротьби всередині СССР, що 
сповнене полум'яною любо-
в'ю до 'окраденої Батьківщн-
ни. Автор репрезентує справ-
жню молодь, що не вийшла 
ще за межі тридцяти років. 
Саме ця молодь в основному 
буде вирішувати долю Укра-
їни, до неї в першу чергу бу-
де прислухуватися українсь-
ка молодь за „залізною за-
слоною". 

Отже, в цей вирішальний 
момент історії людства ціка-
во знати не тільки для укра-

{р^ піша 'алеє 
Sponsored by 

UKRAINIAN CONGRESS COMMITTEE 
of SYRACUSE, N. Y. 

Saturddy, January 17, 1953 
Dancing from 9 to 1. 

at UKRAINIAN NATIONAL HOME, Inc. 
1317 W. Fayette Street, Syracuse, N. Y. 

Would your dancing mood with 
"THE MELODY KNIGHTS", Orchestra. 

D o n a t i o n $.75. 

І Увага! Йќ) Йврк та околиця! Увага! 
УПРАВА УКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ 

ГРОМАДИ В НЮ ИОРКУ 
запрошує Українське Громадянство па 

ТРАДИЦІЙНИЙ МАЛАНЧИН ВЕЧІР, 
— який відбудеться — 

В СУБОТУѓ 17 СІЧНЯ (JANUARY 17) 1953 
В ЗАЛІ MANHATTAN PLAZA 

66-68 Е^ 4th ST. в НЮ ПОРЌУ (між 2 І 3 Евеюо). 
Початок — ѓод. 8:30 веч. Оркестре а. В. Босого. 
Аралжср — п. Зиновій Томќів. Буфет у заряді Вш. Пань. 
Несподіванки!. НОВОРІЧНЕ СЛОВО. Вступ $2.00 

Дохід призначений на допомогу українському 
і студентству в Европі. 
За приємний та в товариській поворічній атмосфері про-

_-.,л „.^п „‚JUTI. Управа УСТ. 

дів за державну незалеж-
ність; 

в) Спрямовує політику 3-
ДА на неправильний шлях 
підтримки російською імпері-
ялізму й унеможливлює спів` 
дію національно-визвольних 
рухів з американською про-
тнбольшевицькою акцією; 

г) Використовує американ-
ську підтримку й засоби для 
поборювання сам ості йниць-
ких протибольшевицькнх ру-
хів поневолених Москвою на-
родів. 

Зазначені засадннчі нап-
рямні, на яких побудовано 
„КЦАБ", унеможливлюють 
таке його зреформуваняя, — 
яке дозволило б на українсь-
ку участь в ньому, а тому — 
будь-які заходи в цьому на-
прямку недоцільні. На май-
бутнє тільки повне відкинен-
ня наведеної концепції дасть 
змогу доцільно зорганізувати 
спільну боротьбу. 

3. Українські політичні чин` 
никн можуть узяти участь в 
акції різних американських 
протибольшевицькнх кіл, як 

дів за свої незалежні демо-
кратичні держави в етногра-
фічних межах і не протидія-
тн цій боротьбі. До цього спі-
льного фронту можуть нале-
жатн тільки такі російські — 
антибольшевицькі сили, які 
будуть визнавати ці засади й 
дотримуватися їх у своїй ді-
яльності. 

б) Кожне національне пред-
ставництво зберігає повну He-
залежність праці в усіх ділян-
ках визвольної `політики. — 
Міжнаціональна співпраця 
здійснюється у формі коор-
дннації, а не у формі спіль-
ного керівництва. 

в) Міжнаціональна спів-
праця мас відбуватися на ос-
нові паритетного представ-
ництва від кожної національ-
ної групи (рівність голосів 
кожного народу, як це мас 
місце в Об'єднаних Націях). 

г) Кожна національна гру-
па мас бути заступлена справ-
жнім і - репрезентаційним 
представництвом політичної 
еміграції даного народу. 

4. На підставі поданих ви-
ще передумов американські 
чинники мак)ть можливість — хів та пп 
зміцнити спільний антнболь-' ленський 
шевицький фронт, даючи од 

іреД. Штикало) та СГД (пол-
ковник Ќмета) заявили, що 
вони підтримують висловлені 
представниками фракцій УН-
Ради позиції. 

Нарада покликала „Тнмча-
сову Ділову Комісію", що мас 
протягом певного обмежено-
го часу займатися справами 
зв'язаними з акцією- Амерн-
канського' Комітету Визво-
лення. 

Дня 21. грудня наради про-
довжувалися для обговорення 
справи консолідації. Розпочи-
наючи нараду, п. Дм. Галн-
чи підкреслив те велике ана-
чення, яке надають внутріш-
ньо-українській консолідації 
американські українці, .та 
прочитав уступ з постанов 
Конгресу Українців Америки. 
На бажання присутніх, щоб 
першим забрав голос хтось з 
тих організацій, що входять 
до УНРади, від фракції ОУН 
виступив інж. Дм. Андрісвсь-
кий, обґрунтовуючи потребу 
консолідації на базі УНРади, 
двері якої відкриті для інших 
ўгрупувань. Пресдтавники 
ЗП УГВР — п. Ребет і Ста-

Кордюк і 3. Пе-
обстоювали по-

ѓляд, що УНРада не по-
ночасно своєю політичною' винна зв'язувати себе з ек-

що будуть здійснені наступні концепцією і її реалізацією ! зильним Державним Центром 
передумови: 

а) Позитивне ставлення до 
боротьби за державну само-
стійність України й інших по-
неволеннх Москвою народів. 
Кожне національне представ-
ннцтво, що включиться до 
спільного антибольшевицько-
го фронту, мас шанувати ви-
звольву боротьбу всіх наро-

запоруку здшснення цих пе-
редумов. Це також ‚створить 
природні можливості для ус-
пішного діяння спільного 
фронту визвольної протнболь-
шевицької боротьби народів, 
як давно поневолених у кор-
донах СССР, так і недавно 
поневолених — т. зв. сате-
літів. 

Діяльність делеґації УККА в Европі 
Дня 16. грудня 1952 р. до на згадану письмову доповідь 

їнців, що являє з себе справ-
жня українська молодь, яке 
її відношення до комунізму, а 
й для чужинців. На це пн-
тання існує дві невірні відпо-
віді: одні думають, що укра-
їнська молодь, проживши дн-
тячі і шкільні роки під боль-
шсвикамн, сама стала непо-
правно-большевицькою, дру-
ГІ —г що це є „покоління слн-
маків", себто вузьких, зам-
ішених в собі егоїстів, яких, 
мовляв, можна зробити людь-
мн тільки прищепивши їм 
ідеї хвильовизму, себто укра-
їнського к о м у н і з м у . Так 
принаймні пише один дуже 
авторитетний і впливовий се-
ред „хвильовистів" літера-
турнин критик. Коли б хоч о-
дин з цих поглядів був вір-
ний, то над майбутнім Укра-
їнн треба було б поставити 
хрест. На щастя, це не так. 
І це з повною переконливістю І Ради, Уповноважені ВО УН-
доводнть один з найорнгі-' Ради по різних країнах та 
нальніших п р е д с т а в н и к і в члени Національної Ради, що 
справжньої молоді 

Мюнхена прибула делегація 
американських українців у 
складі голови Українського 
Конгресового Комітету Аме-
рики проф. Л. Добрянського, 
урядзточого голови п. Дм. Га-
личнна, та адвоката С. Яреми. 
Член Делегації ред. В. Душ-
ник прибув до Мюнхена 4. 
грудня, перевівши в міжчасі 
вступні розмови з представ-
ннками усіх політичних ук-
раїнських середовищ, зокре-
ма з представниками фракцій 
УНРади. Мета приїзду деле-
ґації — безпосередній кон-
такт з українськими полігич-
ннмн середовищами в Европі, 
а також виміна інформацілмн 
в двох важливих спрвах: у` 
часть українців у протнболь-
шевнцькій акції „Американсь-
кого Комітету Визволення 
Народів РосіЃ' та питання 
об'єднання українських по` 
лігїічннх СИЛ. 

17. грудня делегація УККА 
у повному складі зложила ві-
знту у приміщенні Виконно-
го Органу УНРади, де їх при-
йняли і вітали Президент Ан-
дрій Лівицький, Голова ВО 
д-р Степан Баран та члени 
Президії і ВО УНРади. Фрак-
ціям УНРади була передана 
тоді письмова доповідь проф. 
Л. Добрянського в справі А-
мсриканського Комітету Ви-
зволення. 

Того ж дня Виконавчий Ор-
ган приймав гостей на вечері, 
де були присутні Президент 
Андрій Лівицький, урядую-
чий Голова УНРади І. Баг-
ряний, Голова ВО д-р С. Ба-
ран, члени Президії і ВО УН 

проф. Л. Добрянського, вис-
тупали інж. Дм. Андрісвський 
та ред. М. Лівицький, виќла-
даючи й обґрунтовуючи ста-
новнще ВО УНРади в справі 
акції „Американського Комі-
тету Визволення Народів Ро-
сіГ'. Стверджено, що ВО УН-
Ради, за існуючих передумов, 
не бачить можлнвостн для у-
країнців включитися до цісї 
акції, відкидаючи зокрема — 
будь-яку співпрацю в про-ро-
с і й с ь к и м „Коордийацій-
ннм Центром Антибольше-
вицької Боротьби". Ці позиції, 
що їх уже нераз висловлюва-
лл.кола УНРади, були пере` 
данігпзніше делеґацН УККА 
у формі окремої записки та 
супровідного листа до неї 

Того ж дня о 4-ій год. по-
полудні члени ВО й УНРади 
на чолі з Президентом А. Лі-
внцькнм. урядуючнм Голо-
вою УНРади І. Багряним і Го-
ловою ВО д-ром С. Ба-
раном,, були присутні на 
прийнятті, що його влашту-
вала делегація УККА для 
п р е дставннків українських 
політичних і громадських ор-
ганізацій та преси. і 

19. й 20. грудня відбулися 
цілоденні наради делегації з 
представники усіх україн-
ськнх політичних середовищ 
в присутиості гостей від гро-
мадських організацій та пред-
ставників преси, що були при-
свячені справі „Амернкансь-

письиен 
ник Лев Т. Орлигора і його 
книга. 

Українська молодь, особлн-
во селянська, на собі відчула 
страшний, навмисне органі-
зований большевнками го-
лод, на її очах в тяжких му-
ках вмирали близькі, дорогі 
їй люди, 'вони бачили жор` 
стокі картийҐ' розкуркулю-
вання, вивози невинних се-
лян на каторгу в Сибір і так 
далі. Ця ж молодь була свід-
камн і страшної єжовщини. І 
все це вонзі пережила в ті ро-
кн свого життя, коли вражін-
ня глибоко проходять в душу 
і залишаються в ній до кінця 
життя. Ні, українська молодь 
в своїй більшості не може 
простити большевицький ќа` 
там їхніх злочинів. 

Тому слід побажати, щоб 
спогади Лева Т. Орлигори бу-
ли видані українською і ан-
глійською мовами. 

на той час прибули до Мюн 
хена (пп. інж. І. Лучншин з 
Швайцарії та д-р Л. Мака-
рушка з Бонн). Підчас вечері 
з обох сторін виголошено ба-
гато промов, що виходили по-
за межі привітальних і чем-
ностевих заяв та порушували 
важливі політичні проблеми. 

18. грудня перед полуднем 
відбулася ділова зустріч чин-
ників УНРади з делегацією 
УККА. По привітальній про-
мові для делегації Президен-
та А. Лівицького й відповіді 
на неї п. Дм. Галичина, Голо-
ва ВО д-р Ст. Баран та п. Дм. 
Галнчин виголосили допові-
ді на тему співпраці поміж 
УНРадою, як екзильним Дер-
жавнлм Центром, та УККА 
як політичною репрезента-
цісю американських україн-
ців. Стверджено потребу тіс-
нішої співпраці й обговорено 
можливості її практичного 
здійснення. Далі, у підповідь 

УНР, бо існування цього ос-
таннього та підкреслювання 
‚‚леґітимностн" не мають нія-
кого значення. До шіх, в де-
що злагідненій формі, прилу-
чнвся представник СГД полк. 
Ќмета. Ред. Штикало заявив, 
що для 3 4 ОУН справа кон-
солідації виглядає тепер ще 
недозрілою, а тому треба об-
межитнся координацією праці 
у формі періодичних спіль-
них нарад на зразок наради 
20-25 червня 1962 р. 

Ред. Микола Лівицький та 
інж. С. Довгаль відкидали 
критику на адресу Держав-
ного Це.нтру УНР і обґрунто-
вувалп потребу затримання 
його саме в інтересах укра-
їнської визвольної боротьби, 
стверджуючи м. ін., що нн-
нішні противники Держав-
ного Центру Української На-
родної Республіки ще недавно 
не відкидали потреби Його іс-
нування, бо ЗП УГВР вела з 
ним переговори про співдію, 
а 3 4 ОУН підписали статут 
УНРади, побудований на сис-
темі Державного Центру УН-
Ради. Лише СГД відкинув 
вступ до УНРади через Л до-
в'язанність з Українською На-
родньою Республікою, хоч 
такий вступ не був рівнознач-
ннй з перекресленням монар-
хістичних концепцій СГД. 

Після виміни думок виріше-
но уповноважити президію 
наради з 20-25 червня 1952 р. 
скликати періодичні наради 
для обговорювання й знай-
дення практичної розв'язки 
питання консолідації. 

Пробувши ще кілька днів 
у Німеччині і відвідавши в 
Новому Ульмі урядуючого 
Голову УНРади п. І. Багря-
ного, делегація УККА виїха-
ла до Риму та інших столиць 
Европи. В початку січня 1953 
р, вона ще мас на коротко по-
вериутнся до Мюнхену, щоб 
зазнайомитися з виробленн-
ми в міжчасі позиціями у 
справі співпраці з амернкан-

З відвідин делегації УКН в Лондоні і Мадриді 
Лондон. — Дня Зі грудня^ К. К,: нроф. Л$Йобрянський 

1952 і 1 січня 1953 делегація І та ред. Володимир Душник, 
УКК відвідала столицю Ан- відвідали Мадриді де мали 
глії, де відбула низку інфор 
маційннх нарад. Ввечорі 31 

зустріч з місцевою українсь` 
кою колонією, предстааннка` 

грудня відбулася зустріч де- ми еспанського уряду та міс` 
легатів УКК з представника-і цевнм американським амба` 
ми всіх місцевих українських^ садором. В cj-проводі місцево-

' то пі№дставннка УНРади Інж. 
А. Кішки, делегати УКК від` 

ўгрупувань. Про працю УКК 
та завдання його европейсь-
кої місії інформував прняв-
ннх п. Д. Галичий українсь 

були півгодинну розмову з 
to панським міністром закор` 

кою мовою, а проф. Л. Доб-'донних справ Мартином Ар` 
рянський англійською. Зібра-(тахом та міністром національ-
ні представники місцевих уќ-; ного виховання Руїсом Хі` 
раїнців виявили повис іюзу- Іменесом, як теж з директором 
міння для праці і справ, які департаменту ч у ж о м о в н и х 
веде УКК і їх бажанням, по- передач Національного Радія 
дібно як і бажанням ўкраїн` !п. Люїсом Андресом, днрек-
ців в інших європейських тором радіо-передач С. Е. о. 
країнах, було головно тс, щоб 
в майбутньому вдержувати 
тісні зв'язки та особисті кон-
тактн між у к р а ї н с ь к и м и 
представництвами в поодино-
ких країнах та УКК. В нара-
дах в Лондоні взяли участь 
представниши таких громад-
ських установ і політичних 
ўгрупу'вань: Представництво 
Викопного Органу УНРади, 
Об'єднання Українців у Ве-
лнкій Британії. Д О Б Р У С. 
Студентське Т-во „Обнова". 
Т`во Журналістів, СУМ, Об-

Морійом, що є теж директо-
ром „Центру Східніх Студій", 
при якому існує український 
відділ, та з представником 
„Обра Католіка" п. Могеда` 
ном. Темою всіх тих розмов 
були переважно спільні проб` 
леми комуністичної загрози 
для вільного світу та бороть-
бн проти тої загрози і укра-
їнська участь в тій боротьбі. 
На ці теми впливовий місце-
внй щоденник „Я" надрўќў` 
вав обшнрне' інтерв'ю з піхнЬ. 
Добрянськии і В. Душником. 

ризували умови праці і сту-
пінь зацікавлення українсь-
кою проблемою в країнах їх 
побуту. По звітах відбулася 
жвава виміна думок. 

Окрім того, Уповноважені 
ВО УНРади мали змогу пере-
вести ряд ділових розмов з 
Головою ВО і керівниками 
поодиноких ресортів та одер-
жати вказівки щодо дальшої 
праці. Вони брали також у-
часть у всіх зустрічах і нара-
дах з делегацією УККА. 

(Укр. Інформ. Бюро). 

рашського народу 
ківщнні. 

на Бать-

сднання Українців б. Вояків, І В рямцях українських радю-
Українська Н а ц і о н а л ь н а ' передач В. Душник передав 
Гвардія, ОУН. ОУНР. УРДП. привітання від УКК для ук-
УНДС, УНДО, УСП. Союз 
Української С о ц і ялістичної 
Молоді та Союз Земель Со-
борної України. 

Перед поїздкою до Лондо-
ну, два члени делегації У. 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
У. Н. СОЮЗУ! 

ГРАМАТИКА 
І УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ 
— : зладив :— 

ОЛЕКСАНДЕР ПАНЕПКО 
; Це підручник для серед- ; 

ніх шкіл і для само-
О СВІТИ. 

— Ціна $2.00 — 
І! Замовляйте у : 

"SVOBODA" . 
P. О. Box 34R 

Jersey City З, N. J. 
9^фффф0і00ф0фІ0ФфФ0ФФ0Ф0Фі 

В неділю, 11. січня 1953, о ѓод. 2:30 по пол. 
— відбудуться — 

на грищі Hunts Point Stadium 
ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 

УСК Њо Порк — ПОНКЕРС AM.CJC 
за мистецтво Національної Ліги 

ІІерсмитч ЮНІОРІВ о ѓод. 1-ій по пол. 
Доїзд: Lexington Ave. Express до 125 вул.. пе-

рссістн на Ре№алі Bay Local до Hunts Point 
Road, звідти автобусом до кінця. 

Управа УСК-у 

ЬЛЛЛАкіЛЛЛЉАЛАЛЛАЛЛ fafcA_+-bfcAJr+ + itiA+a++A++++++++'' 

кого Комітету Внзволсння 
Народів Росії'Ч Першого дня цямн на відтинку протнболь-
проф. Л. Добрянськии внго- шсвицької боротьби. 
лоснв довшу доповідь, ін(рор-1 Українські політичні і гро-
муючи про умови, на яких мадські організації щиро і 

ведення вечір ручнть справа ѓ і І 

НОВИНА! J k Кожна дитина з радістю 
прочитає або послухає 
нову книжку: 

Юрій Сірий: 
СВІТОВА МАНДРІВКА КРАПЛИНИ ВОДИ 

про що розповідає сама краплина. 
ВИЩИМ в коліровІА окладкяці та багатьма Ілюстраціамп 

художника П. Холодного. 
Ц І Н А $0.40 

Замовленќа иадежлаяте на адресу: 
"SVOBODA", 83 GRAND STREET, JERSEY CITY, N. J. 

українці могли б тепер прн-
ступити до акції згаданого 
Комітету. Як було видно з 
цих інформації-!, Американсь-
кнй Комітет Визволення пі-
шов лише на незначні поступ-
ки і далі стоїть на тому, що 
українці мають вступити до 
„Координаційного Ц е н т р у 
Антнбольшевицької Бороть-
би" прн затриманні основних 
засад його структури і полі-
тичної концепції. Тому пред-
ставникн українських полі-
тичннх угруповань, вислов-
люючись усі за співпрацю з 
протибольшевнцькою акцісю 
американських кіл, рішуче 
відкидали українську участь 
у „КЦАБ". Від фракцій УН-
Ради обґрунтовували україн-
ські позиції пп. д-р Л. Мака-
рушка (УНДО). ред. М. Вос-
кобійник (УРДП), інж. С. 
Довгаль (УСП), ред. М. Лі-
внцькнй (УНДС), інж. Дм. 
Андрісвський та проф. Ю. 
Бойко (ОУН). Ред. Штикало 
( 3 4 ОУН) та полк. А. Ќмета 
(СГД) висловлювалися в то-
му ж дусі. 

19. грудня, після додатко-
зих вияснень проф. Л. Доб-
рянського, ред.-М. Лівицький, 
в імені 5-ох фракцій УНРа-1 дн, - - що 
ди, ще раз обгрунтував укра- і загальним 

сердечно вітали делегацію У-
ККА, висловлюючи признав` 
ня американським українцям 
за їх визначну і жертвенну 
допомогу українській визво-
льнін боротьбі та за невпнн-
ну пропаганду української 
справи на тсрені великої а-
мсриканської держави, що 
стоїть у проводі вільного сві-
ту. Зокрема, ВО УНРади ду-
же задоволений нагодою, яка 
дозволила йому нав'язати без-
посерсдній діловий контакт з 
визначними представниками 
американських українців. 

(Укр. Інформ. Бюро). 

НАРАДИ ВО УНРАДИ З 
УПОВНОВАЖЕНИМИ В РІЗ-

НІІХ КРАЇНАХ ЌКРОНИ. 
Одночасно з приїздом де-

лсґації УККА, в Мюнхені від-
бувся з'їзд Уповноважених 
ВО УНРади в різних країнах 
Европи пп.: інж. С. Созонто-
ва (Франція), сотн. М. Опа-
ренка (В. Британія), д-ра В. 
Федорончука (Італія), д-ра 
Б. Кентржинського (Швеція), 
інж. А. Кішки (Еспанія), та 
ред. Б. Осадчука (Берлін). 17. 
грудня уповноважені взяли 
участь у засіданні ВО УНРа-

було присвячене 
справам. — 18. 

НОВИНА! Ню Йорќ й околиця! НОВИНА! 
звуковий 

український 
фільм 

інські позиції, подаючи конк-
ретні передумови, за яких мо-
гла б здійснитися українська 
участь в акції Амернкансько-
го Комітету Визволення та 
іропонуючн покликання ко-
иісії для остаточного ссрорму-
лювання українських позн-
цій. Представники 3 4 ОУН 

грудня відбулося спеціальне 
засідання ВО з участю членів 
Комісії Зовнішніх Зносин УН-
Ради. Інж. Дм. Андрісвський 
коротко накреслив основні лі-
нії української зовнішньої по-
літики, після чого поодинокі 
Уповноважені здали звіти з 
свосѓ діяльности та схаракте-

в американськім 
кіно-театрі 

ST. AIARK'S THEATRE 
133 — 2nd AVENUE 
(між 8 і 9 вул. Іст) 
NEW YORK CITY. 

Почавши від вівтірка в січня 1953 р. цілий тиж-
дч'нь. Початок кожного дня від 1 год. до пізиочі 
ночі бсзпереривно. — Ціни ТЕАТРАЛЬНІ. 

Цей фільм оснований на драмі М. Старицького 

„Ой не ходи, Грицю, та на вечерниці" 
Музичне оформлення Проф. О. Кошиця, Д и ` 

ректор фільму з Голивуду Л. Г.).панов. Солісти: 
Тенор Веліканов і М. Грибінецька сопрано. 

Грають чудові артисти, прекрасні танцюристи 
зі школи Авраменка і могутній хор. Представлено 
Великдень і Різдво на Україні з чудовими коляд` 
ками і щедрівками. Зворушуючі сцени фільму пе` 
ренесуть кожного в Україну. Тому всі, що знають 
Україну і були на Україні, масово йдіть побачити 
цей прекрасний фільм „МАРУСЯ — ОИ Н Е ХОДИ 
Г Р И Ц Ю ! " в Американському Театрі — де показу` 

.еться нормальний розмір фільмів. Конче передайте 
Вашим знайомим, беріть зі собою дітей і зацікавте 
шкільну молодь, що роджена вже тут, або'та що 
родилася на вигнанні. — нехай побачуть наші чу-
дові обряди і життя п Україні 
Телефон Театру: GКипитеv 3-5222. 

Телефон Фільмопої Студії: Algonquin 4-7655. 
Запрошує всіх сердечно Управа Фільму. 

ПРИМІТКА: Студія Лпраменки пола'` до відома, що паши 
(митні артнгтка-таіііи"ригтк:і — I^ )̂̂ !A І П'ИТІМ А вчнті 
спеціяльннх модерних танки;: МимСо-('амба і Румба, кожної 
еередн від 9. год. ўвечорі І кожної суботи від ѓод. 2. по пол. 
Сальонові танки: Під проводом Л. Лепкого - - Вівторок і 
П'ятниця о 7 годині веч. і субота під години 2 по полудні 
Українські танки під проводом Авраменка, кожного дня, 
діти від 5:30.'старші від 8 ўвечорі. Користаяте з нагоди і 
навчіться цих танків кід добрих учителів. Вписн прийма-
ються на всі кур^и - - кожного дня - у студії від 9 pamcv 
до 9. ўвечорі — 4 st. Маѓќв Place (В. я вул. близько з-оі 
евеню, білий дім). Тслеф. ALgonquin 4-7655. 

"VTfTtftTTTyttf+TtTTtrtfftTttttTtttfTyt+TTTTttv 
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Н О В І Ш А М Е Р И К А Н С Ь К І ! ! ! 

К О М А Н Д А Н Т В Б Е Р Л І Н І 

Берлін. -Я Командування 
американськими збройними 
силами в зах ідному Берліні 
перебрав минулого понеділка 
ген. Томас С. Тімбермен. щ о 
приходить на місце ген. Л . 
Метьюсона, яки`й після двох 
років слўя$би на тому пості 
переходить тепер на інший 
пост в Орлеані у Франції. 
Ген. Тімбермен б у д е не ті.ль-
ки військовим командантом, 
але рівночасно й дипломатич-
ним представником. Тому, щ о 
Берлін с все ще під військо-
вою окупацією, ген. Тімбер-
мен очолюватиме теж аліянт-
ську Окупаційну Раду . 

9 П Р А Ц Я " # 
. HELP WANTED MALE т 

BODY A FENDER MAN 
. Excellent working conditions 
Top salary. Experience preferred. 

Apply 
INTERNATIONAL HARVESTER 

COMPANY 
191 Broadway, Jersey City, N. J. 

ОПЕРЕИТОРШ 
потребує ііирІГпія 

ЖІНОЧИХ ПЛАЩІВ. 
Звертатись 

STANDARD COAT CO. 
Emil Cannarozzl, Prop. 
1007 Grand Street a 

Hoboken, N. J. 

УВАГА Ф11ЛАДЕ.ІФІЯ! 
џ 

Управа Відд ілу ЎЌКомітету 
і Громадський Комітет у Фи-
ладелфі ї запрошують цісю 
дорогою усі місцеві організа-
ції і товариства, як теж орга-
нізації Кемдену, Бристолю, 
Честеру, Вилмінгтону, МІЛЂІ-
лу , Трентону та інших довко-
лншніх громад, щоб вони ви-
слали своїх представників на 
важливі наради в справі вла-
штування у Филаделфії ре-
презентаційного Д н я Україн-
ської Незалежностн, що мас 
відбутися в суботу, дня 24-го 
січня. Наради в цій спрааі 
відбудуться у Филаделфії , в 
залі Д о м у Українських Горо-
ж а н при 847 Норт Френклін 
Стріт, в неділю, дня 11-го січ-
ня 1953, о год. 1-шій впо-
лудне . 

Професійні 

ПОСАДА ДЯКА 

Велика православна парафія 
пошукуѓ. ДЯКА, жонатого, що 
зиас добре галицький церков-
ннн напів, ўміг, провадити хор, 
аматорські виставки, шкілку, 
підготовляти концерти й акаде-
мії. Вигідне мешкання, платня 
і доходи: 

ST. MARY'S UKRAINIAN 
ORTHODOX CHURCH 

1410 Vyse Avenue, 
New York 59, N. Y. 

ПРАЦЯ ДЛЯ МАЛЯРА^ 

Українська Православна Гро-
мада (`в. Софії в Байои. Н. ДЖ. 
пошукус маляра для розмяльо-
вання Церкви нсередині. По ін-
формаціі писати до: 

UKRAINIAN ORTH. CHURCH 
of ST. SOPHIA , 

38 West 23 Street, Bayonne, N. J. 

M. U. Dr. E. МИКОЛА 
Р І С Д О Р Ф Е Р 

199 Hart Street 
між Throop і Thompkins Ave. 

Brooklyn, N. Y. 
лікар з довголітньою практикою 

зі старого краю 
ВІДКРИВ ОРДИНАЦІЮ 

і приймаг. пацієнтів. В наглих 
випадках відвідує хворих на по-

мешканііі. Телефонуйте: 
EVergreen 4-0120 

Dr. Med. R. T Y L B O R 
404 E. 9th St. (коло 1st Ave.)NYC 

Tel. GRamercy 5-3993 -
Внутрішні недуги Flouroscopy. 
X-Ray, Electrocardiograph, Ana-
lysis. Переводимо аналізу ќрови 

для супружих дозволів. 
Офісові години: щодня 1-3 1 5-8 

p.m. В неділі від 10-2 попол. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 

АМСТЕРДАМ. Н. И. — Тов. 
І. Франка, від. 266, повідомляє 
своїх членів і члениць. що мі-
сячні збори відбудуться і. губо-
ту, 10. січня в год. 7 ЗО нвечорі, 
в залі церковній О. Мнколая. 
Проситься всіх прибути на ЦІ 
збори, бо буде звіт з діяльности 
за рік 1952 і також обговорення 
Ювілей нашого відділу, кот-
рий припадає на місяць лютий. 
Також проситься тих. що ще не 
зложили свого дару на Союзі в-
ку, проситься це зробити як-
найскорше. Проситься членів 
прийти на час. Також приве-
діть кандидатів на нових чле-
нів в цім нашім ювілейнім році. 
—Т. Сюрко, предс; Ю. Грнцай, 
кас; В. Труфим, секр. 

БАЛТІМОР, МД. — Бр. Пр. 
Тройці, від. 320, повідомляє 
своїх членів, що місячні збори 
відбудуться в неділю, 11. СІЧНЯ, 
о год. 2. по полудні, в Укр. Нар. 
Домі. 3101 О Donnell St. На річ-
ннх зборах, що відбулися 14. 
грудня вибрано уряд на 1953 р. 
такий: Д. А. Пісенний, предс: 
І. Малќо, секр і кас ; Контроль-
на комісія: Г. Іванович, И. Марі, 
маш, М. Хомішак. Проситься 
всіх членів прийти на означе-
ний час, та вислухати звітів 
урядників і контрольної комісії 
за 1952 р. 

ФНЛАДЕЛФІЯ, ПА. — Тов. 
„Любов", від. 45, повідомляє 
своїх членів, що збори відбу-
дутьсч в неділю, 11. січня 1953. 

СКРЕНТОН, ПА. — Тов. 
Над Збруча, від. `ЉО, повідом-
ляс всіх своїх членів, що річні 
збори відбудуться в неділю, 11. 
січня, о год. 2. по полудні, в 
Укр. Гор. Ќлюбі, 608 Вест Ла-
кавана Ќното. Присутність всіх 
членів с обовязкова бути на 
зборах. Буде звіт контролі за 
1952 рік івибір уряду на 1953. 

- За уряд: О. Запоточний, Р. 
Рубльовськнй. 

ПОИГГТАВН, О. — Тов. ім. 
О. Басараб, від. 348, повідом-
ляс своїх членів, що річні збори 
відбудуться в неділю, 11. січ-
ня 1953 p., о -годині 5. по пол.. 
в залі церковній при 526 Вест 
Раса Евеню. Проситься усіх 
членів прибути на ці збори де 
буде вибір нового уряду та звіт 
з 1952 року. — Варвара Дубас, 
предс; Посифіна Стахура, кас ; 
Марія Перич, секр. 

БЕТЛЕГЕМ, ПА. — Вр. св. 
Димнтрія, від. 288 повідомляє, 
що річні збори відбудуться в 
неділю, 11. січня, в Укр. залі в 
год. 1:30 по полудні. Проситься 
всіх членів прийти на ті збори, 
бо будуть звіти уряду а також 
вибір уряду на рік 1953. Про-
снться всіх членів прийти на 
час бо маємо важні справи до 
полагодження. — М. В р у с 
предс; В. Гойзан, кас ; Д . Му-
шастий, секр. 

КЛІВЛЕНД, О. — Місячні 
збори Бр. св. Петра і Павла, від. 
102 відбудуться в неділю, 11. 
січня, зараз по другій і третій 
Службі Божій, в залі церковній, 
2280 W. 7th. Подається до ві-
дома всім членам, що член за-
хорівшнй мло'повідомити над-
зирателя хворих, або когось з 

( урядників, бо вразі не повідом 

P04ECTJBP, Н. П. — Сестр. 
Рожд. Преси. Богородиці, від. 36 
повідомляє своїх члеииць, що 
збори відбудуться в неділю, 11. 
січня, в год, 4:30 по полудні, в 
залі церковній., під ч.. 305 Гуд-
сон Евсню. Просимо членкннь 
прийти, бо контроля здасть 
справоздання за 1952 рік. Уряд 
на 1953 рік с такий: Юстина 
Лиса, предс; Настазия Восці-
ховська, заст. Софія Гунька, 
секр. Настазія Гунька, заст. 
Хрнстина Бялецка, кас; Марія 
Шворш, заст. Контроля: Марія 
онуфрнк, Марія Гойсак, Єва 
Тнмків. Надзирателі хворих: 
Анна Воляќ, Татіяна Базій і 
Ксеня Лялька. Прапорчиці: Ан-
на Стрілець і Анна Максимів. 
Господиня залі: Татіяна Гарбуз. 
Маємо Альманах на продаж. 
Проситься зложити свою жерт-
ву на Союзівќў. 

Просимо всіх членів прийти. О- ^ м о ^ е б у т н причина ви-
ѓ`пАливл ѓїхѓ гтл па'`ї пл ПАШ ѓні тилі. ! " " собливо буде цікаво довідатись плати хороі запомоги після річ-членам. що не були на річних І н о ї у х в а л н . _ За уряд: М. Де-
зборах про зміст і постанови, j к а н

л
п ш ? л с . ; : В . Ф оремний .Заст.; 

Or. S. С H E R N O F F 
223—2nd Ave. (cor. 14 St.) NYC. 

Tel. GRamercy 7-7697 
Острі й довгочасні недуги чоло-
віків 1 жінок. Шкірні. X-Rry. 
Роздуття жял лікуємо без опе-
рації. Переводимо аналізу кро-
вя для супружих дозволів. — 
Офісові години: Щодня від 10 

рано до 6:45 ввечорі. 
Неділя від 11. до 1. по полудні. 

які були ухвалені на річних 
зборах. Члени, що хотять пла-
титн річно, нехай прийдуть цим 
разом. Пригадуємо, що одна 
тверда постанова є: ті члени, 
що платять місячно не можуть 
вже затягати з вкладками, та-
ких хто на час не заплатить, 
суспендуємо безпроволочно. -
Т. Малиќ, предс; А. Гарпсим, 
кас, М. Сениќ, секр. 

кан, предс. 
С Коснк, кас ; М. Кавќа, рек. 
секр.; М. Вобечко, фін. секр.; 
І. Галущак, Д. Краіло, М. Бо-
бечко, надзирателі хворих; В. 
Жнк. В. Кухта, І .Ставчнничий, 
контрольори. 

Н А Ў Ќ А 

Р О З Ш У К И 
Пошукую своїх сивів Миколу, 
Михайла 1 Володимира, а також 

-рідних. Праглу о _це$шдаук. за . 
кордоном. 

ОМЕЛЬКО ДЯЧЕНКО 
23 Breese S t , Utka, N. Y. 

Розшукую МИХАЙЛА БАБІЯ 
з Толідо. Огайо. Прошу вголо-
снтнсь на адресу: SKAKUN, 658 
Haver Hill Avenue, W. Paterson, 
N. J. 

ДР. М. МАИЗЕЛЬ 
107 Е. 17th S t , NEW YORK CITY 

воло 4-ої Евеню I Union Sq. 
Лікар зі старого краю, говорить 
по украіяськи, багато років ус-
пішно лікув гострі а застарілі 
недуги мужчин 1 жінок — не` 
дуги нирок і сечового міхура, 
ніг та загальне ослаблення. Лі-
ченвя застриками пеніцілінн та 
інших лікарств. Аналіза ќрови, 
сечі 1 ікшнх внділень. Аналіза ^ 
ќрові "ДЯГ`супр^жнх: 'дозвЗЗННГ†! 

Години: Щодня lfJ—1, 4—7; 
в неділю 11—і. 

ЕКЗАМІНАЦ1Я S8.00 

Пошукую сина МИКОЛУ ЛН-
МАРЯ нар. 1924 p.. забраного 
німцями при відступі з України. 
Також знайомих Налажќу Ка-
сяи з донькою і внучком Андрі-
см, які з Піртену н Німеччині 
виїхали до Шікаґо й Антоніќў 
Радько теж у ШікаГо. Прошу 
хто знає про них, відгукнутись rsff^a^yjfflSn41 -з20 w-""- ̂ New Ywk сну 

НЕДУГИ НІГ 
жиляки — відкриті виразки 
запалення жил — ревматизм, 
артретазм — екзема — Ішіяс. 

Лікування без операцій. 
Години прийнять: Понеділок 
І четвер від 1 до 8 по полудні. 
Вівторок і п'ятниця від 1 до 6 
по пол. Середа від 2 до 5 по 
пол. Субота від 11 перед пол., 
до 2 по пол. —У неділі 1 свя-
та зачинено. 

L. A. BEHLA, M.D. 

! ТРЕНТОН І ОКОЛИЦІ .' 
Перший інформативний виклад 
з ТЕХНІЧНОГО КРЕСЛЕННЯ 
під гостинним керівництвом 111-
домого викладовця з Джерзі 
Ситі, Інж. Др. Ќость Церкевнча, 
відбудеться в неділю 11 січня 
о год. 4 п.п. в домі и. О. Крнвен-
ка, 1328 Deutz Ave., Trenton, N.J. 

.Заінтересовані можуть зголо-
ситися в мене або під час вн-
кладу. 

Інж. Т. ЛЕВНПЬКИП. 
635 Centre St, Trenton, N. J. + 

ОКУЛІСТЃ 

ВСЯКІ ХВОРОБИ ОЧЕП 
лікує спеціяліст-окуліст 

Д-р О С И П Ж А Б Н Е Р 
Години прийнять: 

середа, суботи 10-12 рано 
понеділок, середа, п'ятниця 
, вКМ) — 8:00 ввечорі. 

35 East 7th St, New York City 

ЕМБРІДЖ, ПА. — Бр. св. О. 
}Николая. під. 276, повідомляє 
j своїх членів, що місячні збори 
відбудуться в неділю, 11. січ-

I ня, о ѓод. 1:30 по пол. Проснть-
ся всіх членів прибути бо бу-
де справоздання за минулий 
рік і інші справи до вирішення. 
Уряд на 1953 рік є в такім скла-
ді: М. Шнбінський, предс; М. 
Фук. заст.; П. Білиќ, секр. і кас. 
І. Ліцовськнй заст.; Стефанія 
Ліцовська-Редсген, рек.'^'секр. 
Бр. і Клюбова контроля г ̀ І. Но-
ваківський і адв. А. ІІаслов. 

jjr^r 

ФНЛАДЕЛФІЯ. ПА. — Т-во 
„Дністер" від. 130 повідомляє, 
що побір складок за січень від-
будуться в неділю. 11. січня від 
години 11:30 до)И в Українсь-
кім Ќлюбі і)ри 84? N. Franklin 
St. З о г л я ф на річні збори від-
дiлy,Jprќi відбудуться в цьому 
міе^цї просимо членів о терміио-
веШшіачення складок з а січень 
Ч "вирівняння всіх залеглостей. 
— Р. Дяків, О. Бакай, Р. Семків. 

В с і 
часописі прошу передрукувати. Phone: ENdicott 2-9178 

П О Д Я К А 
Приносимо нашу сердечну подяку Родині. Друзям, Знайо-

мим і всім, хто взяв участь і допоміг нам гідно відпровадити в 
останню путь незабутнього 

СТЕПАНА КОВБАСІПОКА, 
який несподівано упокоївся пізно уночі, в понеділок 22-го груд-
ня, 1952 року. 

Зокрема дякуємо Всечесному Отцеві Мнтратові Л. Веселов-
ському за відправу парастасів в середі' і четвер та похорону 
п'ятницю, 26-го грудня. 

Вдова СТЕПАНІЯ КОВБАСНЮЌ 
Дочка ВІРА КОВБАСНЮК-ШУМЕПКО 
Зять АНТІН ІІІУМЕПКО. 

П О Д Я К А 
Цією дорогою складаємо щиросердечну подяку всім тим, 

що прийшли нам з моральною і матеріальною допомогою в час 
нашого великого нсщастяс довгої і тяжкої недуги та смертн 
і похорону дорогого нам Мужа, Батька і Брата 

б л . її. М і р . Т А Д Б Я Ґ А В Д Я К А , 
який упокоївся в Возі 19у'грудня 1952 р. 

Зокрема складаємо подяку Всч. о. Миколі Збирові та Всч. о. 
Мохиацькому за відправлення Парастасу і Служби Божої, о. М. 
Збирові за зворушливу пращальну доповідь. ВП. Родині о. М. 
Збира, проф. Михайлові Добошеві і хорові, п. Корчинському і 
хорові за прекрасне відспівання Панахиди і Служби Божої по 
помершому. Друзям і Знайомим Помершого за вінки, квіти, Служ-
би Божі і вислови співчуття, а це: Панству: О. Матківськнм, 
проф. М. Добошам. Д . Мінчакам. С. Мінчакам, Інж. М. Мінча-
кам, Інж. Б. Кивелкжам, В Кузинам, О. Сарахманам. Інж. П. 
Смородським, І. Кулннякам, Б. Стельмахам. Інж. О. Татарським, 
Сенейкам. Інж. Р. Яримовнчам. В. Киям, Михайловим. В. Чар-
нотам, Родині Помершого Інж. Б. Коссакам. паням: проф. Я. Ці-
ханськін, проф. Д. Огроднік. панам: Інж. ІО. Гаврнловому, М. 
Вориславському, Б. Малецькому, П. Рацові. О. Кобільникові. К. 
Ліщинському. Всч. Сестрі Настоятельці Аидреї за участь в по-
хороні школи при гр. кат. Парохії в Честер. Товариству „Само-
поміч" в Честер. та всім тим. що відпровадили Покійного на 
місце вічного спочинку. складаємо щиросердечне Спасибіѓ. 

Горем прибиті: 
Дружина МИХАПЛННА, дочка ОКСАНА ГАВДЯКП; 
Брат ОМЕЛЯН, братова АННА. братаннч ІГОР 

ГАВДЯКИ: 
СТЕФАНІЯ, шваГер КОЗЬМА КУЛЬ. 

ДР. ДЕРЎТА 
З європейським дипломом 

128 EAST 86th STREET 
Недуги міхура, шкіри, ќрови й j 
недомагання тазових органів, j 
Нервовість, Ослаблення за-

лоз, Канаральний стан. 
Структура, Улькус (боляк). 

У будні: 10—2 й 4—9 години.! 
ОГЛЯДИНИ И БАДАННЯ 

ЌРОВИ $3.00. 
Над зупинкою підземки 

Лексінґтон Евеню. 
л Центральне положення, до-J 

гідний доступ звідусіль. 
Окремі ждальні для жінок.) 

T E n E J P П О Р А 
ЗАПИСАТИСЯ НА КУРСИ 

САМОХОД. МЕХАНІКІВ 
І КУРСИ ЇЗДИ 

GR. 7-8951 в 

КУРСИ МЕХАНІКІВ 
КУРСИ ЇЗДИ А В'ЃАМ Н 

Постараємося для Вас про 
еґзамін Лайсенсу. Наші учні 
дістають диплом. Помагаємо 
в одержанню праці. Інструк-
ціі в українській і англійській 
мовах. КУРСИ ДЕННІ, ВЕ-
ЧІРНІ і НЕДІЛЬНІ. Інструк-
тори фахівці. Залож. в 1916. 

U TYCHN1EWICZ, директор 

M E T R O P O L I T A N 
A U T O S C H O O L 

155—2nd Ave, близь, loth S t 
NEW YORK CITY 

УКРАЇНСЬКА ФАБРИКА МЕБЛІВ 
SOUND FURNITURE MFC. CO. ^ 

430 E. 10th Street, New York 9, N. Y. I 
Вже тепер и нашому складі знаходяться чудові моделі Ц 

найновіших меблів до спальні, їдальні й т. п. 5) 
к Коли у Вас с думка, щоб як слід умеблювати свій новий 3) 
л дім, підновити старші моделі, або прикрасити мешкання для Sv 
`Џ дітей, то звертайтеся до нас з повним довіряй. Наші меблі с W 
(g г`арантовані за якість й витривалість, а ціни приступні. 3) 
СІ Позамісцеві замовці с обслужені нашим представником. 5ч 
Z Телефонуйте: СА 8-4140. g 

Павло Марко, властитель "І 

v КАНЗАС СИТІ, КАНЗАС. — 
Бр. св. Володимира, від. 323, по-
відомляс всіх своїх членів, що 
річні збори відбулися в неділю, 
21. грудня і всі справи були 
полагоджені. Уряд вибрано на 
рік 1953: Б. Музика, гов.; М. 
Левусь, заст.; В. Феден. кас; 
Т. Борўцќі з а с ; Д . Яремќо, секр. 
фін.: М. Білиќ, секр. рек. Конт-
рольори: А. Шульскі. В. Кон-
друк і І. Пелешко. Збори від-
буваються на 15-го, або перша 
неділя по 15-тім. — Dmytro Іа-
remko. Sec , 238 So. Ferrcc K.C.K. 
Phone FAIrfax 5257. 

ЛУДЛОВ ‚ТЛАСС. — Тов. ім-t 
І. Франка, від. 263 повідомляє 
своїх членів, що місячні збори 
відбудуться в неділю, 11. січня, 
о год. 2. по полудні, в церков-
ній залі, в Л у плов, Масс Крім 
устійненого порядку нарад бу-
де звіт урядників з цілорічної 
праці відділу. Просимо всіх 
численно прибути. — П. Хомии, 
предс 

КЛІВЛЕНД. О. — Тов. ім. І. 
Франка, від. 334 подас членам 
до відома, що річні збори і ра-
зом місячні відбудуться в не-
ділю, 11. січня 1953 p., в У. Н. 
Домі, о 1. год. по полудні. Про-
ситься членів прийти на ці збо-
ри бо буде справоздання уря-
ду за минулий рік і буде вибір 
уряду на 3953 рік. — М. Заде-
рецкі,' предс; С. Морозович, 
фін. секр.; І. Жук, рекр секр. 

ДІТРОИТ, МНИ. — Тов. У. 
Н. Союзу, від. 292 подас до ві-
дома усім своїм членам, що на 
річних зборах 21. грудня 1952 
вибрано уряд на 1953, а саме: 
В. Дідиќ, предс; М. Дужий, 
заст.; Д. ДубрівськиЙ. рек. 
секр.; М. Гузиляк, к а с ; П. Кі-
зел, секр, фін. Контрольна Ко-
місія: І. Ващук, П. Сотник і С. 
Зальопаний; доглядачі` хворих: 
Анна Любіиська до жінок і Г. 
Маланяк для мущин. Перші 
збори в 1953 р. відбудуться 11. 
січня, о год. 1:30 по пол., в залі 
УНДому при 4655 Martin 6с Мі-
chigan Axe., на котрі повинні 
обов'язково прибути усі члени 
Всі вкладки треба платити най-
дальше до 25-го кожного в міся-
ці. Позамісцеві поќнині приси-
лати на час до секретаря відді-
лу Peter Kizel, 4928 Schlaff. Dear-
horn, Mich. — В. Дідиќ, предс; 
П. Кізел, секр.; М. Гузиляк, кас 

РАНКПІ, ПА. — Бр. св. Грн-
горія від. 24, повідомляє, своїх 
членів, що річні збори відбу-
дуться в неділю, ц . січня 1953 
p., о год. 2. по пол., під ч. 223 
в домі секретаря. Проситься 
прийти наѓ означений час, бо 
буде справоздання за 1952 рік. 
Довгуюяі члени повинні вирів-
няти свій довг. Кожний член 
повинен дати $1 на Союзівќў. 
Хто мас своїх знакомнх, а не с 
членом УНСоюзу по приведіть 
на збори, а секретар їх впише. 
— А. Ќруль, предс; Анну Куш-
нір, кас ; Н. Щур. секр.' 

КЛІФТОН, Н. ДЖ. — Тов. 
Укр. Січ, від. 182 подас до відо-
ма всім своїм членам, що мі-
сячні збори відбудуться в неді-
лю, 11. січня 1953 p., о год. 2. 
по пол. в залі Парохіяльній, 45-
47 Гонп Евеню. Пасейк, Н. Дж. 
Просимо членів прийти на збо-
ри на вирівняти свої иалежн-
тості. Тепер с нагода стати 
членом УНСоюзу. Хто бажас 
бутн членом просимо прийти на 
збори і вписатися до Союзу. — 
Уряд. 

ЧЕСТЕР, НА. — Бр. св. Арх. 
Мнхаїла. від. 352. повідомляє 
своїх членів, що звичайний мі-
сячний мітінґ відбудеться в не-
ділю, ц . січня 1953 p.. u пц.Н " г — т " " " " відділова каса. Бў 
де звичайно, точно о 2. годині 

ЧЕСТЕР.` ПА. — Бр. Сош. 
св. Духа, від. 237, повідомляє 
своїх членів, що річні збори від-
будуться в неділю, 11. січня, 
о год. 2. по полу., в У. Н. До-
мі, четверта і Ворт вул. Про-
симо членів явитися на час і 
вирівняти свої довгн. Уряд І 
контроля здасть звіт за 1952 р. 
і буде вибір уряду на 1953 рік 
Рівнож просимо членів запла-
тити даток на Союзівќў. Н е 
прнявність члена на зборах п ід 
лягає карі після статўте. — У-
ряд. 

НІОАРК, Н. Д Ж . — Тов. ім. 
М. Грушевського, від. 219 по-
відомляс всіх своїх членів, що 
місячні збори відбудуться в су-
боту, 10. січня в год. 7:30 вве-
чорі, в Укр. Прав. Залі, 675 
Савт 19. вул. Обовязком всіх 
членів прийти на збори бо є 
важні справи до полагодження. 
Кожний непрнсутннй член буде 
караний після статута. — Гр. 
Дорошенко, предс; А. Барон, 
к а с ; А. Мудровськии, секр. 

САВТ ДЕРФІЛД, МАСС. — 
Річні збори Тов. Галицька Січ, 
від. 207 відбулися 21. грудня 
1952 р. На тих зборах зістав ви-
браннй той сам уряд який був 
в 1952 p.: М. Рева, предс; П. 
Дацишнн, заст.; Я. Романнж, 
кас ; В. Гуднма, заст.; О. Сель-
ський секр.; І. Олійник, заст. 
Контрольори: І. Сторожуќ і І. 
Олійник; опікуни хворих: Гр.' 
Вально і О. Грннишнн. хорунжі: 
К. Сусин і Р. Ситник; дверник 
Гр. Валька Збори будуть від-
буватися, що друга неділя по 
першім.4 — М. Рева, Предс; Я. 
Романюк, кас ; О. Ссльськнй, 
секр. 

БЕИОН, Н. ДЖ. — Річні збо-
ри Бр. св. Мнхаїла, від. 213, від-
будуться в понеділок, 12. січ-
ня, а не в вівторок через Но-
вий Рік. Кожного члена є обо-
вязком прибути на річні збори, 
бо буде справоздання касове, 
звіт Контрольної Комісії і вибір 
нового уряду .на рік 1953 і ду-
же багато важних справ для 
добра Братства і Народного Со-
юзу. Неявленнй член запла-
тить 1 дол. кари, а урядник 2 
дол. — А. Басараб, предс; М. 
Пахолок, кас; О. Ковильський. 
секр 

НЮ ИОРК, Н. И. — Вр. св. 
Володимира від. 130, повідом-
ляс, що місячні збори . відбу-
дуться в суботу, 10. січня, о. 
8. год. ўвечорі в приміщенні 
Укр. Кат. Ветеранів при 7. вул. 
в Ню Иорку. Проситься всіх 
членів прибути на згадані збо-
ри. Уряд перевибраний на на-
ступиий рік с: И. Марків, прдс ; 
І. Середннськнй. заст.; Г. Лу-
чанко. фін. секр.; П. Горішини, 
заст. М. Кравчук, кас ; С. Тур-
чин. заст.; І. Малець, рек. секр.; 
Н Дебельський, заст; Контр. Ко-
місія: М. Коваль і В. Вересюк. 
Тростісти: П. Боднар і А. Таба-
ка. Дозорці хворих: П. Малець, 
Н. Козуляќ, Н. Дзюма і Д. Сте-
шин. Пралорчнки: Д. Шпак і 
П. Галатин. — І. Малець. секр. 

ЮТИКА. Н. И. — Повідом-
лясться членів відділу 484, ім. 
Т. Шевченка, що місячні збо-
ри відбудуться в суботу, 10. січ-
ня, о год. 6. ввечорі, в прнмі-
щенні Української Католицької 
залі при 1108 State St. Наступні 
місячні збори відбуватимуться 
кожної суботи по першім згід-
но з ухвалою річних зборів. Но-
вовибраний відділовий уряд на 
рік 1953: Ф. Літннський, предс; 
М. Козар, заст.; В. Запарангок, 
фін. секр.; І. Коломнсць, рек. 
секр; В. Бураќ, к а с ; Ю. Рабій, 
Т. Непораннй і В. Івасів, конт-
рольна комісія. — В. Запара-
нюк, фін. секр. 

ФРАНКФОРД, КОНН. — Тов. 
ім. Д . Вітовського, від. 288. по-
відом, що річні збори відбудуть-
ся в суботу, 10. січня в домі У. 
Горожан на Wakelling St. Про-
ситься прийти хотяй раз в рік 
на збори, де довідаєтесь як 

НЮ ИОРК, Н. И. —- Місячні 
збори Тов. „Дністер", від. 361 
відбудуться в суботу, 10. січня 
1953 p., о год. 8. ввечорі, в до-
мівці Т-ва, 119 Ave. А. І. поверх. 
Тому, що це перші збори в но-
вому році, проситься членів 
прибути обовязково. — М. Ма-
летич, предс; П. Кучма, фін. 
секр.; В. Вишиваний, к а с ; В. 
Барагура, рек. секр. 
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ПАВЛО ҐАВРОНСЬКНИ, член 
Бр. св. Василія Великого, від. 
864 У. Н. Союзу в Клівленд, 
О., помер 17. грудня 1952 р. 
по довшій і тяжкій недузі в 
69. році життя. Покійний ро-
днвся в місті І повіті Жовква, 
Зах. Україна. Оставив подру-
жеиі діти: Катерину, Михай-
ла, Стефана, Теклю, Василя, 
Марію і Иоснфа в Японії прн 
війську, та 14 внуків. Иохо-
рои відбувся 20. грудня з по-
хоронного заведення до цер-
кви св. Ап. Петра І Павла при 
участи дітей, родини, членів 
1 приятелів. — В. И. Ш 

Е. Вілецький, секр. 

де- вибір уряду на 1953 рік. 
по полудні. Тому, що г. важні І Контрольну комісію проситься 
справи до полагодження, про-
ситься членів прийти. Таксамо 
пригадується членам, що цего 
місяця, секретар збирас датки 
від членів на Союзівќў. Також 
с Альманах „Свободи" на про-
даж. Таксамо пригадусм чле-
нам, що почавши від цего року 
не будемо ходити по хатах за 
розметом. а будемо збирати на 
залі кожного місяця в другу 
неділю по першім від 2. до 4. 
год., або в секретапя вдома. — 
І. Внтяш. предс; Д. Яворський, 
секр. Адреса секр.: Daniel Ya-
worsky, 242Л W. 3rd St., Chester, 
Pa. 

ФИЛАДЕЛФІЯ, ПА. — РІЧНІ 
збори Тов. „Єдність", від. 163. 
відбудуться в неділю, 11. січ-
ия 1953 p., в Домі Горожан, 847 
N. Franklin St., в 1. год. по по-
лудні. На порядку дня буде 
звіт уступаючої управи та кон-
трольяої комісії, дискусія над 
звітами, вибіо нової управи та 
контр. комісії і плян праці на 
наступний рік. По зборах буде 
Тов. Забава. Всіх дорослих чле-
нів присутність обовязкова. 

прийти у п'ятницю, 9. січня до 
Ќлюбу до переглянення книжок 
— М. Шанайда, предс; Т. Бод-
нарський, кас ; Т. Радимськнй, 
секр. 

МИХАЙЛО МАКАР, довголіт-
ній член Бр. св. Арх. Михайта, 
від. 211 У. Н. Союзу в Стей-
плетон. Н. И.. помер 20. груд-
ня 1952 р. по довгій недузі в 
72. р. життя. Покійний похо-
див зі села Бабинці, пов. Ро-
гатин, Зах. Україпа. До Сою-
зу вступив 192S р. Полишив 
н см)тку дружину Евдохію, 
дітей Ольгу, Василя, Николу 
1 Марію, двох зятів І одну 
пиуку. Похорон відбувся 24. 
грудня з похоронного заве-
деігня до укр. греко-кат. пер-
кви при участи родини, чле-
нін Бр. і знайомих на St. Магу 
Cemetery в Staten Island. — 
В. И. П.! 

Т. Соколовськнй, секр. 

ДО УКРАЇНЦІВ СТАРОЇ І НОВОЇ ЕМІЃР АЛЛ'-
Одинокий представник няйкраппгх ^ 
швейцарських годинників ..ОМЕГА" 
в самому серпі української громади ^ 
на півночі поручае найловігаий по- ^ 
дель „ОМЕГА ABTOMATre , , годин-

иик, що самий наиручусться. ' 
Піна від S71.50 І вище. ^ 

Великий вибір гарних 14-карато- ' 
вих виробів з золота і срібла на да- ^ 
рунќи з різних нагод. Ми тішимося . 
вже 39 років великою українською ' 
клівнтелею пе лише в ШікаГо, але й у 
висилаємо по всій Америці на С. О. ^ 
D. замовлення. Гарантуємо і звор- ? 

таомо гроші, якщо нема 100% задо- ^ 
волення. Догідні спла'т без відсот- . 
кіп. Говоримо по-українськи! При-
ходьте, телефонуйте, замовляйте ^ 
поштою: k 

М. J. HARRIS JEWELER, ^ 
1949 W. Chicago Ave., Chicago, 111. V 

Т А : Sdeey 3-5753 I 

Т А Р З А Н , ч. 2984. Атака. 

ГНЕ ELEPHANT-MEN KU5HEP 
FOI?WAKD 5HOUTING. "TANTOR.' 
СЙІЕР TARZAN, LAVING A HAND ON 
BLACK MALLUK'5 5WOULPER.-BUNDOLO 
V4ALLUK.' KILL. TANTOR.' KILL^ 

Український ЮВЕЛІР 
має на продаж всякого рода 
годинники, як мужеські так 1 
жіночі. Можна дістати різно-
родні перстені, заручннові з 
брнлянтами, шлюбні обручки. 
Столове срібло, а також Три-
зуб в дуже гарному виковая-
ні для мужчин 1 жінок. 10 
процент знижки на всі топа-
ри, хто ќулить тепер. Ўкраїн-
ці, пам'ятаємо, що тільки свій 
до свого! Голоситнсь на ад-
ресу: 

JOHN SARCHYNSKY 
2928 Poplar St., Phila. 30, Pa. 

'М. ST. 2-7602 

МШІИНКИ 
Перероблені 

англійсь(;:!, 'ціпа $25.00. Мас-
мо також" нові 1 перероблені 
українські Машинки. Рахун-
кові м а ш ю т . Офісові прнря-
дн. Погрібно агентів. 

ALL LANGUAGES 
TYPEWRITER COMPANY 

119 W. 23rd S t (6—7 Ave.) 
Now York, N. Y. 

Phone: CHelsea 3-8086 
=У 

A A n Й A A A ft dHMutu.̂  trj. 

PuIaskiJVIonumentCo. 
LEO A HELEN PULASKI, 

"Owners 

ПАМ'ЯТНИКИ 
на всі кладовища по фа-
бричннх цінах -ь- бондова-

на ґарантія. 
97^East 7th Street, 
NEW YORK CITY 
GRamercy 3-1296 

Lytwyn % Lytwyn 
' UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 

Anywhere fai New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

ІВАН БУНЬКО 
У К Р . II О Г Р Е К И H K 

Зарядж)х логребами 
по ЦІНІ так низькій $ І С Ц 

Обслуга, чрсиа І найкраща 

слстр;і 

HANUSEY MUSIC COMPANY 
244 W. Girard Ave^ Philadelphia, Pa. 

Апарати для награвання плит. Електричні 
удогіднення. 

Qgj^ В неділі відкрито ДО 2. ПО ПОЛ. -=^4^ 

J O H N B U N K O 
Licensed Undertaker 

Л lEmbauner 
437 EAST 5th STREET 

NeW York City 
DignifieoS funerals as low as 

. $150. 
Telephone:; GRamercy 7-7661. 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР; ПОГРЕГ.НИК 

Заиимасться похоронами 
В BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ v 

Контрольована темпера-
тура. Модерна каплиця 

до ужитку даром. 
P E T E R J A R E M A 

129 EAST 7th STREET, 
NEW YORK, N^Y. 

Tel.: ORchard 4-2568 


